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Forró augusztusi nap volt, amikor 
a Régi Városháza nyitott abla-
kában állva néztem a gyönyörű 
fákat, és azon tűnődtem, vajon 
jó döntést hoztam-e, amikor ha-
zaköltöztem Debrecenbe. A város 
csendes élete hirtelen szakadt 
rám. Csaknem 15 évig éltem 
Budapesten, ahol egészen más a 
hétköznapok ritmusa: gyorsabb, 
agresszívabb. A fővárosban a 
távolságot és az időt is másképp 
érzékeli az ember; állandósul a 
rohanás. Politikai tudósítóként 
egy-egy munkanap 12-14 óra 
volt, így, amikor csak tehettem, 
itthon töltöttem a szabadidőmet; 
megnyugvást adott. Vendég 
voltam a szülővárosomban: kon-
certekre jártam, és kipróbáltam 
az új éttermeket. Az, aki távolról 
érkezik a cívisvárosba, rácsodál-
kozik, hogy mennyit szépült és 
épült az utóbbi években, de az itt 

élők számára ezek a fejlesztések 
gyorsan természetessé válhat-
nak.

Azt javaslom, hogy legye-
nek Önök is turisták egy napra 
Debrecenben. Sétáljanak egyet 
a belvárosban, nézzék friss 
szemmel az épületeket: a cso-
dálatosan megszépült Csokonai 
Színházat, a Dósa nádor tér 
szoboregyüttesét, igyanak egy 
finom kávét az egyik új, trendi 
kávézóban. Egy kis időre térjenek 
be a Nagytemplomba, ahol az év 
minden napján várják a látoga-
tókat. Kiránduljanak minél többet 
a varázslatos Nagyerdőn, vagy 
próbálják ki a futópályát, amit 
még a fővárosiak is irigyelnek.
Szeretem Budapestet, de Deb-
recent jobban, mert egy igazán 
élhető város, és ezt most még 
inkább így gondolom. Ezen a 
rideg februári napon – a Debre-

cen Televízió szerkesztőségében 
ülve – már biztos vagyok benne, 
hogy jó döntés volt ezt a várost 
választani.

Keserű Zsuzsa
a Médiacentrum Debrecen 

főszerkesztő-helyettese

Debrecent meglátni és megszeretni – újra

Príma primák
A Kodály Kórus március 10-i, Príma primák című 
koncertjének műsorába az énekkar két olyan szer-
zeményt választott, mely valamilyen szempontból 
az adott szerző első alkotása. Az egyik Mozart első 
miséje, melyet teljes egészében végigkomponált, s 
vele, mindössze 12 évesen, tökéletes művet alko-
tott. E mellett áll a teljesen más hangzású Missa 
Prima Orbán Györgytől, melyet az énekkar már 
előadott a Magyar Zene Házában Budapesten, és 
most a debreceni közönség előtt is megszólaltatja 
ezt a művet. A koncert a Modemben lesz; az est 
szólistái Zemlényi Eszter (szoprán), Thurnay Viola 
(alt), Boros Sándor (tenor) és Kósa Lőrinc (basszus).

Made in Debrecen
Ismét hatalmas zenei élményt várja a közönsé-
get; ismét megélhetjük a zene ünnepét. Március 
25-én délelőtt 10 óra és éjfél között 165 zenei 
formáció játszik összesen 8 helyszínen. A Roncs-
bár, az Ifiház (a Rocksuliban és a Galériában is!), 
a Sesztinában, a Régi Csibészekben, a Bakelit-
ben, a Sikkben és az Incognitóban szól majd a 
zene. A tervek szerint after party is lesz a Roncs-
ban és az Ifiházban, valamint a Víztoronyban is.
Két vendégváros lesz idén a debreceni feszti-
válon: Veszprém (és a Balaton vidéke), valamint 
Marosvásárhely. 

A kezdésre a szervezők az alábbi zeneka-
rokat, illetve előadókat kérték fel: PG CSoport, 
Insane, LUX, Likó Marcell, Nagy Bogi, A Nyugha-
tatlan.

A Made In Debrecen Fesztivál valódi alulról 
jövő kezdeményezés, a debreceni Rocksuli, 
valamint több, zenével foglalkozó civil, öntevé-
keny csoport (például a PusztaHang és a Sofar 
Sounds Debrecen) tagjai szervezik, Debrecen 
városa támogatásával és a Made In Pécs szer-
vezőcsapat segítségével.

A Made in Debrecen programjai ingyenesen 
látogathatók!
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Egy sziget illatai
Réuniont egy parányi pont Földünk térképén, amelyről 
az egyetemi szakkönyvek is csupán néhány rövid sor 
erejéig tesznek említést. Madagaszkártól keletre, az 
Indiai-óceánból emelkedik a habok fölé, változatos 
életteret kínálva embernek, állatnak, növénynek. Ezt 
a különleges szigetet ismerteti meg a látogatókkal a 
Déri Múzeum időszaki kiállítása. 

A bourbon vanília titka címmel a tárlat kurátora, 
Mező Szilveszter tart előadást az érdeklődőknek 
március 10-én, a Beporzók napja alkalmával. A lá-
togatók hallhatnak majd a kosborfélék családjába 
tartozó orchideáról, amelynek termése ehető. Szó 
lesz az ylang-ylangról, amely az egyik legerősebb 
illóolaj – leginkább parfümök alapjegyeként használ-
ják –, és megismerhetjük a gerániumot is, amelynek 
illóolaja antioxidáns tulajdonságai miatt késlelteti az 
öregedést, véd a fertőzésektől, és segít megelőzni 

Kamarazene az Egyetemen
Február 28-án, A kamarazene gyöngyszemei 2. 
koncerttel folytatódik a Kodály Filharmonikusok 
kamarasorozata – Bényi Tibor állandó karmester 

A debreceni állatkertben ismét látha-
tó a fehérajkú tamarin az Európai 
Fajmegőrzési Tenyészprogram kere-
tében, az augusztusban érkezett 
egyed pedig nemrég társat kapott 
egy másik fiatal hím személyében. 
A csehországi Ústí nad Labem 
állatkertjéből származó jövevény 
hamar összeszokott fajtársával, így 
közös bemutatójukban tekinthetők 
meg az egzotikus Trópusi házban.

Igen barátságos; az őt figyelő látogatók 
iránt kezdettől fogva élénken érdeklődik.

A remények szerint a későbbiekben nőstény is 
érkezik hozzájuk, így a park hozzájárulhat majd az 
európai állomány gyarapodásához.

az Alzheimer-kórban szenvedők demenciáját is. De a 
szigeten növő fűféle, a vetiver is különleges: a belőle 
nyert esszencia nyugtató hatással van érzelmeinkre, 
ideális masszázsterápiához és pihentető alváshoz.

Minderről nemcsak hallhatnak a múzeumba 
látogatók, de bele is szippanthatnak az egzotikus 
illatokba.

Találkozás a tamarinokkal
Az Amazonas-medence brazíliai és bolíviai 
részén őshonos fehérajkú vagy vöröshasú 

tamarin (Saguinus labiatus) köznapi elneve-
zéseit a fekete vagy sötétbarna alapszí-
nétől markánsan elütő száj és orr körüli, 
illetve hasi szőrzetéről kapta. A lombko-
ronaszintet lakja kisebb rokoni csopor-
tokban, amelyeken belül az utódgondozás 

– a szoptatást leszámítva – jórészt az 
apa feladata, bár az idősebb testvérek is 

segítenek a kölykök hordozásában. Mindenevő-
ként – különféle növényi részek és fanedvek mellett 
– ízeltlábúakat és kisebb gerinceseket is elfogyaszt.

Az élőhelyéül szolgáló esőerdők pusztulása miatt 
a faj szerepel a Természetvédelmi Világszövetség 
Vörös Listáján.

vezényletével – a Debreceni Egyetem Aulájában. 
A közönség kiváló szerenád-zenéket hallgathat 
meg az esten: Richard Strauss Esz-dúr fúvóssze-
renádjában tizenhárom fúvós hangszer szerepel, s 
hangulatában már a későbbi nagy Strauss-operák 
hangulatvilágának előérzetét adja. Schubert F-dúr 
oktettjének különlegessége, hogy – a fúvósok mel-
lett – vonóshangszereket is alkalmaz, ezzel műve 
messze túlmutat a korábban divatos szerenádok és 
divertimentók zsánerén: a kamarazenei és a szim-
fonikus hangzásvilág színesen elegyedik benne.  
A kamarasorozat következő alkalma április 6-án  
A bécsi iskola 2. című koncert, melyen a zenei klasz-
szika olyan kiváló szerzeményei hangzanak fel, mint 
Haydn „Tűz“- szimfóniája, Mozart Esz-dúr kürtver-
senye, vagy Mozart „Kis” g-moll szimfóniája. Utóbbi 
koncert szólistája Kállai Tibor kürtművész lesz.
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Az év embere
A Dehir.hu 2022 végén és 2023 elején ismét megren-
dezte immár hagyományos választását. Az olvasók öt 
kategóriában voksolhattak ezúttal is; a díjazottak a 
Médiacentrum rendezvényén vehették át az elisme-
rést. 

Ahogy a múlt számunkban már megírtuk, az év 
sportolója kategória győztese a fiatal vívótehetség, 
Battai Sugár Katinka. Az év gazdasági szakembere 
Oláh Csaba, a Neopac Hungary Kft. vezetője. Az év 

Ezt tervezi a Motolla 
Halad a 2023-as esztendő, s idén is folytatja fon-
tos és értékmentő-hagyományőrző tevékenységét 
a Motolla. Folytatódik együttműködésük a Nemzeti 
Művelődési Intézettel, valamint a Médiacentrum 
Debrecennel, melynek keretében a Motolla közös-
ségi jó gyakorlatairól, az évkörös ünneprend jeles 
alkalmairól filmeket forgatnak. 

Ahogy az egyesület vezetősége jelzi, a változás 
lehetőségével folyamatosan számolniuk kell. Egy-
előre állandó helyük, a Homokkerti Közösségi Ház 
zárva tart ugyanis, így még a helyszínek sem tel-
jesen biztosak. Az esztendő programjait azonban 
tervezik, s úgy néz ki, minden hónapra jut valami 
szép és tartalmas rendezvény.

Március 11. Talpra, magyar! Családi táncház 
nemzeti ünnepünk előtt (a helyszín: egyeztetés 
alatt)
Április 1. Húsvéti Motolla – Tojásfestés, böjti 
leánytáncok (a helyszín: egyeztetés alatt)
Május 20. Pünkösdi Motolla (DEMKI Homokkerti 
Közösségi Ház)
Június 24. Virágos Szent János – Magyar Ilona 
ünnepe Zeleméren

kulturális szereplője Hajdu Imelda, a Csokonai Színház 
művésze. Az év rendezvénye a Made In Debrecen, az 
év új közösségi tere a Csokonai Fórum.  

A Médiacentrum rendezvényén adták az Év embe-
re 2022 díjat: az elismerést – a zsűri döntése alapján 
– Battai Sugár Katinka nyerte el; a díjat Puskás István 
alpolgármestertől vehette át. A fiatal kardozó az idei 
kairói világbajnokságon a 24. helyen zárt a legjobb 
magyar versenyzőként, csapatban pedig aranyérmes 
lett, és megnyerte a felnőtt magyar bajnokságot is. 
Debrecen igazi kincse: olyan egyéniség, akire bátran 
példaképként tekinthetünk.

Július 24.–július 28. Nemezes tábor Tornaba-
rakonyban a Barakonyi Patakvölgy Egyesülettel 
(táborvezető: Gyöngy Enikő)
Július első hete vagy augusztus első hete: 
Rekeszzománcékszer-készítő tábor a Barakonyi Pa-
takvölgy Egyesülettel (táborvezető: Gyöngy Enikő)  
Szeptember 23. Szent Mihály hava: őszi évadnyi-
tó (DEMKI Homokkerti Közösségi Ház)
Október 14. Szüreti mulatság (DEMKI Homokkerti 
Közösségi Ház)
November 18. Kisfarsangi Motolla  (DEMKI Ho-
mokkerti Közösségi Ház)
December 16. Adventi Motolla (DEMKI Homokkerti 
Közösségi Ház)
December 26. Regölés Zeleméren

Fotó: Gyöngy János
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Vizes napok az Agórában
Mennyi az emberek számára hasznosítható édesvíz a 
Földön? Hogyan lehet a víz energiáját a saját javunkra 
fordítani? Miként jön létre egy „víztornádó”? Hasz-
nálnak-e a halak lépcsőt, és hol lakik a hatkopoltyús 
szürkecápa vagy a barrakuda? Márciusban ismét a víz 
kerül reflektorfénybe az Agóra Tudományos Élmény-
központban. Az Egyesült Nemzetek Szervezete 1992-
ben, a Rio de Janeiró-i környezetvédelmi konferencián 
kezdeményezte, hogy minden évben március 22-én 
világnap hívja fel a figyelmet a víz fontosságára. A víz 
világnapja alkalmából az Agóra március 22-étől négy 
napon át izgalmas tematikus programokkal várja a 
látogatókat. Az érdeklődők – többek között – megtud-
hatják, mennyi az emberek számára hasznosítható 
édesvíz a Földön, hogyan képes túlélni jó néhány 
élőlény a sivatagi körülményeket, és megállapítha-
tó-e a halak életkora a pikkelyük alapján, de kiderül 
az is, mi történik, ha egy vízzel teli zacskót átszúrunk 
egy ceruzával, és hogyan juttathatunk át vizet egyik 
pohárból a másikba anélkül, hogy átöntenék.

A Vizes napok programjain az Agórába szóló belé-
pőjeggyel lehet részt venni.

Öt éve az Álmok útjain
„Mikor alkotok, megszűnik számomra a tér és az 
idő. A fehér vászon és a szignózás között eltelt idő 
számomra egyfajta játék a színekkel és a formákkal, 
terápia a lelkemnek; végre az Álmok útját járom.” 
Nagy Adrienn vall így az alkotási folyamatokról.  
A debreceni festőnő tárlata március 4-én, szombaton 
15 órakor nyílik az Élettudományi Galériában. A meg-
nyitón közreműködik Francesco Provvisionato ope-
raénekes és Boda Balázs zongoraművész, valamint 
Boros Emőke és Felvinczi Erzsébet, az érmihályfalvi 
Móka Színjátszó Kör tagjai. A kiállítás március 24-éig 
látogatható!

Jazz a Sikkben
Igazi zenei élményre számíthatnak a műfaj rajongói: március 16-án, csütörtökön a Sikk klubban a Balázs 
Elemér Group ad koncertet. A koncert 20 órakor kezdődik, kapunyitás 19.30-kor. Bővebb információ a 
jegyárakról Lutz Gábortól kérhető, s nála lehet regisztrálni is ezen a telefonszámon: +36 (70) 3154104.  
A Best Of BEG songs című koncertre maximum száz főt tudnak fogadni a Domb utcai helyszínen.

Bihari sajtófotók
A nagyváradi székhelyű Euro Foto Art Nemzetközi 
Egyesület – a debreceni Partium Házzal partner-
ségben – idén is meghirdette bihari fotóriporterek 
számára kiírt pályázatát, melyre Bihar megye és 
Hajdú-Bihar vármegye sajtójának tizenegy fotóripor-
tere jelentkezett.

A fődíjat, a Bihari Fotóriporterek Kupáját ezúttal 
Ovi D. Pop, a nagyváradi székhelyű Durans Press 
SRL fotóriportere kapta. Debreceni fotóriportereket is díjaztak: az Euro 

Foto Art Egyesület Kupáját Kiss Annamarie, a Hajdú-
bihari Napló munkatársa nyerte el. A Szathmári 
Pap Károly-aranyérmet Mikula Szilvia, a bronzérmet 
pedig Gurbán György, a Dehir.hu két munkatársa 
érdemelte ki.

A berettyóújfalui Kocsis Csaba, a Várad folyóirat 
fotósa pedig Szathmári Pap Károly-plakettet kapott.

A zsűri a beérkezett pályaművekből 72 alkotást 
válogatott be arra a kiállításra, melyet először Nagy-
váradon láthatnak az érdeklődők. A tárlat később 
Debrecenbe költözik: március 15-én 17 órától nyílik 
meg a Partium Házban.

Fotó: Gurbán György

Fotó: Mikula Szilvia
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Európai Uniós támogatásból valósult meg Debrecen 
keleti városrész  forgalomtechnikája és kerékpárút háló-
zata. DMJV Önkormányzata 1,000 milliárd Forint vissza 
nem térítendő támogatásból valósította meg a „Fenn-
tartható városi közlekedésfejlesztés – Keleti város-
rész forgalomszervezése és kerékpárút kialakítása” 
(TOP-6.4.1-15-DE1-2016-00006) című projektet.

A pályázat megvalósítása során a kerékpárút létre-
hozásával lehetővé vált a város keleti, távolabb eső 
területeinek becsatolása a városi kerékpárút hálózat-
ba, mely lehetőséget biztosít a későbbi hálózati bőví-
tések számára is:
●  Cél volt a városi mobilitás fenntarthatósága, élhető 

városi környezet megteremtése.
● Debrecen egyik leginkább balesetveszélyes kereszte-

ződésének biztonságossá tételével javultak a közle-
kedési feltételek.

●  A Vécsey utca - Gizella utca - Szabó Kálmán utca - 
Budai Ézsaiás utcák által érintett csomópontot át-
építették.

● Az érintett kereszteződésében jelzőlámpás forga-
lomszabályozás, burkolatszélesítés és sávbővítés 
valósult meg

●  Kerékpárutat épí-
tettek Debrecen 
belvárosa és a Biczó 
István-kert között. 

●  Új geometriának megfelelő 
közvilágítás létesítése.

● Csapadékvíz-elvezető létesítmények ki- és/vagy át-
építése.

A beruházás az akadálymentesítés követelményei-
nek figyelembevételével történt.
A projekt keretében Debrecen belvárosát a Biczó István 
kerttel összekötő hivatásforgalmi kerékpárút építése is 
megvalósult a már meglévő – a Wesselényi utcán a Ke-
letterv épületéig tartó – kerékpárút folytatásaként.

A projekt során cél volt a városi mobilitás fenntart-
hatósága, élhető városi környezet megteremtése, a 
közlekedésbiztonság fokozása, a közlekedési felté-
telek javítása, Debrecen egyik leginkább balesetveszé-
lyes kereszteződésének biztonságossá tétele, átépítése.

DMJV Önkormányzatának célja, hogy hozzájárulnak 
az éghajlatváltozás mérsékléséhez, a szén-dioxid kibo-
csátás csökkentéséhez, az élhető városi környezet kiala-
kulásához.

ELKÉSZÜLT A KELETI VÁROSRÉSZ 
FORGALOMTECHNIKÁJÁNAK JAVÍTÁSA 
ÉS KERÉKPÁROSBARÁTTÁ TÉTELE

További információ kérhető: +36 52 511 530 / www.d2030.hu
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Ebösszeírást tartanak Debre-
cenben január 1. és április 30. 
között. Az ehhez szükséges 
adatlap letölthető a www.debrecen.hu 
weboldalról, továbbá a https://ohp-20.
asp.lgov.hu/nyitolap oldalról (Debrecen 
önkormányzatát kiválasztva, a kere-
sőbe az Ebösszeíró adatlap kifejezést 
beírva). Az űrlap online kitölthető, 
lementhető és nyomtatható, elektro-
nikus úton történő beküldése azonban 
csak ügyfélkapus bejelentkezéssel 
lehetséges!  

A nyomtatvány személyes átvételére 
is van lehetőség az Új Városháza épüle-
tében (Kálvin tér 11.) az ügyfélszolgálat 
14-es munkaablakánál (hétfőn, szerdán 
és pénteken 8 és 12 óra, kedden 8 és 

Életmeséket várnak
Pályázatot hirdet a „Mosolyvirág” Nagycsaládosok 
Debreceni Egyesülete „A szülők, nagyszülők, dédszülők 
életmeséi”,„Amikor kicsi voltál / Amikor kicsi voltam...” 
címmel. A pályázók műveit négy korcsoportban bírál-
ják el: 10 éves kor alattiak (alsósok), 10-től 14 éves 
korig (felsősök), 14-38 év közöttiek, 38 év felettiek.

15 óra, csütörtökön 8 és  
17 óra között). A kitöltött adat-
lapot személyesen ugyanitt 

lehet leadni, vagy az Új Városháza 
iratgyűjtő ládájában elhelyezni.

Postai úton a kitöltött adatlapot 
DMJV Polgármesteri Hivatala Igazga-
tási Osztály címére (4026 Debrecen, 
Kálvin tér 11.) kell küldeni. A kitöltéssel 
kapcsolatosan tájékoztatás telefonon a 
06-52/517-836 és a 06-52/517-837-es 
számokon kérhető.

Az ebösszeírás során a mikrochippel 
ellátott, a központi nyilvántartás-
ban már szereplő ebek és a korábbi 
ebösszeírások során vagy azt követően 
bejelentett kutyák vonatkozásában is 
teljesíteni kell az adatszolgáltatást.

Gazdik, figyelem! 

Beküldési határidő: április 15. Eredményhirdetés: 
május 15. 

A pályázat beküldése egyúttal a kötetben való 
megjelenéshez való hozzájárulás is. A pályaműveket 
maximum 20 oldal terjedelemben, kizárólag .doc vagy 
.rtf formátumban, elektronikusan az eletmese2023@
gmail.com e-mail-címre lehet küldeni. További részle-
tek: +36 20/312-8584
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Tavaszi nagyvásár
Tavaly ősszel elmaradt a Mihály-napi vásár, mivel 
„a tapasztalatok szerint a vásár helyszínének – a 
Böszörményi út egy szakaszának és egyes hozzá 
csatlakozó utcáknak – több napon át tartó lezárá-
sa jelentős kellemetlenségeket okoz a közlekedők 
számára, a sokadalom pedig zavarja a környéken 
élők nyugalmát” – tájékoztatott akkor a polgár-
mesteri hivatal. Papp László polgármester akkor 
arról beszélt, évente kétszer nem szeretnének ek-
kora kellemetlenséget okozni az ott lakóknak, ezért 
a tavaszi nagyvásár helyszíne maradna a Böször-
ményi út, az őszinek pedig új helyszínt keresnek. 
A Debreceni Közterület-felügyeletet honlapján 
januárban közzétették, hogy a Debreceni Orszá-

Termelői piac
Az Egyháztáji vásár minden hónap harmadik 
szombatján reggel 8-kor nyitja meg kapuit a 
Nagytemplomi Gyülekezeti Központ udvarán, 
a Leány utca 2–4. sz. alatt. A Debrecenből és 
környékéről érkező őstermelők és kistermelők 
saját termelésű, illetve készítésű portékáikat 
kínálják. Sajtok, friss pékáru, száraztészta, 

gos Tavaszi Kirakodóvásárt május 13-án és 14-én 
a megszokott helyen tartják meg. A kereskedők 
jelentkezését március 31-éig várják.

füstölt húsok, lekvárok, szörpök, kávé, chili, 
méz, almaecet, kézműves ékszerek, használati 
tárgyak és játékok, és még sok-sok más termék 
talál gazdára hónapról hónapra. Meleg slambuc, 
tea, finom kóstoló minden alkalommal megör-
vendezteti a vásárlókat, közben lehetőség nyílik 
a jó és kötetlen beszélgetésre, ismerkedésre, 
mely által tovább épül a közösség. Legközelebb 
március 18-án lesz vásár.

Hírek
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O ELKÖLTÖZÖTT a Hospice-Palliatív Terápiás Osz-
tály, ahol a súlyos állapotú, végső stádiumban lévő 
daganatos betegeket ápolják. A részleg 2017 óta a 
Kenézy Gyula Campuson működött, januártól pedig 
már a Debreceni Egyetem Klinikai Központ Nagyerdei 
Campusán látják el a végstádiumú, gyógyíthatatlan 
daganatos betegeket. Az új környezet a korábbinál 
is színvonalasabb ellátást tesz lehetővé. Az osztály 
tevékenységét a Debreceni Hospice Ház Alapítvány is 
támogatja. „A Nagyerdei Campusra költözés egy újabb 
mérföldkő az osztály életében. Egy olyan, kertkapcso-
lattal is rendelkező épületbe került át az ellátás, ahol 
még inkább megvalósítható a beteg- és családköz-
pontú gondozás; a legnagyobb szakmai figyelemmel 
és hozzáértéssel biztosítható az életvégi emberi 
méltóság” – nyilatkozta Porkoláb Gyöngyi, a Debreceni 
Hospice Ház Alapítvány kuratóriumának elnöke. 

Az elmúlt hetekben az otthonokban és a médiában is 
központi téma lett a CATL Debrecenbe tervezett gyára. 
Talán nem is csoda, hogy egy ilyen gigaberuházás 
sokakban aggodalmat vált ki. A város első embere, 
Papp László polgármester Barcsa Lajos alpolgármes-
terrel együtt ellátogatott a kínai vállalat németországi 
üzemébe, hogy saját szemükkel győződjenek meg a 
gyártási folyamatokról. A németországi üzemben – 
mely a CATL első európai gyára 
– decemberben előbb a próba-
üzem, majd januárban a hivata-
los cellagyártási tevékenység is 
elindult. A beruházással kétezer 
munkahelyet hoztak létre.  
A Debrecen Televíziónak nyilatko-
zó polgármester úgy fogalmazott: 
bár sokszor kapja meg kritikaként, 
hogy a német üzem jóval kisebb, látva Németország 
akkumulátor-stratégiáját, a következő években – nagy 
valószínűséggel – jelentős mértékű növekedésre lehet 
számítani a cég németországi gyártási tevékenysége 
kapcsán is. 

Mint mondta, az üzemet rendkívül környezettuda-
tosan építették fel, és a hatalmas, jelentős mértékben 
robotizált gyáregység a 21. század legmagasabb 
technológiai színvonalát képviseli.

A kilátogató delegáció egyébként a teljes üze-
met bejárta. Az annak otthont adó ipari park nem 

O A CSOKONAI SZÍNHÁZ felújítása végéhez köze-
ledik. A műemlék épületben már végeztek a külső 
és belső festési és burkolási munkálatokkal, és a 
nézőtéri székek is helyükre kerültek. A beruházás 
egyik fontos eleme, hogy csaknem megkétszerezték 
az épület befogadó képességét. „Nagyon fontos volt  
a beruházás során, hogy a színház kapacitása – nyil-
ván tiszteletben tartva az építészeti értékeit a  
háznak – jelentős mértékben növekedjen. A korábbi  
350 teljes értékű ülőhelyhez képest most több mint 
600 ülőhely található a színházban” – nyilatkozta 
Papp László polgármester. A beruházás műemléki 
felügyelet mellett zajlik; a gépészeti és elektromos 
munkák már befejeződtek, és hamarosan a színpad 
szerelési munkáival is végeznek.

Az épületbe az ország egyik legmodernebb szín-
padtechnikáját építették be, amely hasonló a Csoko-
nai Fóruméhoz. A társulatnál hamarosan többlépcsős 
létszámbővítésre lesz szükség.

CATL: ilyen a németországi gyár
Arnstadthoz, hanem egy szomszédos kisebb település-
hez van közelebb, néhány száz méterre a cellaüzemtől 
sem lehetett azonban felfedezni semmilyen zavaró 
hatást (szaghatás, zaj- vagy környezetszennyező 
tevékenységre utaló jel). A polgármester kiemelte, ezt a 
német hatóságok folyamatosan kontrollálják, ahogyan 
majd a magyarok is meg fogják tenni. 

Papp László úgy fogalmazott, ha nem ide érkez-
tek volna a nagy beruházások, 
hanem valamelyik környező 
városba, az ellenzék azt kritizál-
ná, miért nem Debrecenre esett 
a választás. Magyarországon 
ráadásul a megújuló energiafor-
rások hatékony felhasználása 
is lehetetlen lesz akkumulátor 
nélkül, hiszen ekkora kapacitást 

csak energiatárolással lehet megoldani. Pozitívum 
továbbá, hogy a CATL beruházása Debrecenben leg-
alább 50 százalékos növekedést jelenthet majd a helyi 
iparűzési adó vonatkozásában, másfélszeres növeke-
dést előidézve. 

– Rengeteg lakossági megkeresést kapok arra 
vonatkozóan, hol, mit kellene fejleszteni: utat, játszó-
teret építeni, felújítani, átépíteni, létrehozni dolgokat. 
Bevétel nélkül azonban ezeket nem lehet megvalósítani 
– mondta, kiemelve, hogy amikor polgármester lett, 
eldöntötte, szeretné növelni Debrecen gazdasági erejét.
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O BÉRLAKÁSOK. 91 önkormányzati tulajdonú lakás 
bérbeadói pályázatának meghirdetéséről döntött 
legutóbbi ülésén a debreceni közgyűlés tulajdonosi 
bizottsága. A bérbeadó a városi ingatlanvagyont ke-
zelő cég, a Cívis Ház Zrt. A 91 lakásból 52 szociálisan 
támogatott formában, 39 pedig szociális támogatás 
nélküli formában pályázható február 1-től. A pályáza-
tok leadásának határideje március 31-e. A Cívis Ház 
honlapján a lakások fényképes listája is elérhető. 

O ORSZÁGOS mintaprogramként szolgálhat a DAEFI 
debreceni iskola-egészségügyi vizsgálatsorozata, 
melyben kétévente minden tanuló részt vesz.  
A fiatalok átfogó és rendszeres ingyenes szűréseivel 
megelőzhetők, illetve korán felismerhetők egyes be-
tegségek. A programot szervező Debreceni Alapellá-
tási és Egészségfejlesztési Intézetet az önkormányzat 
is támogatja. Ahogy Széles Diána alpolgármester 
összegezte, míg az iskola-egészségügyi vizsgálatok a 
fiataloknak szólnak, a szintén az önkormányzat támo-
gatásával zajló Mozdulj, Debrecen! program inkább a 
felnőtteket célozza, különös tekintettel az idősebbek-
re. Mindennek jó hátteret ad Debrecen dinamikusan 
fejlődő gazdasága.

O CIVAQUA. Továbbra is a tervek szerint haladnak a 
Civaqua-program első ütemének kivitelezési munkái; 
a vezetékfektetés 90 százalékával már elkészültek, 
és a hátralévő munkákkal is végeznek november 
végére – erről nyilatkozott Balázs Ákos. A város zöld 
ügyekért felelős alpolgármestere szakemberekkel, 
a Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság munkatársaival, a 
zöld munkacsoport tagjaival tekintette át, hol tart 
a program. Helyszíni szemlét tartottak a Vezér utca 
térségében is, ahol 1,2 hektáron mintegy 22 ezer 
köbméter földmunkával alakítottak ki egy kiegyenlítő 
víztározót, ami – ahogyan Balázs Ákos fogalmazott 
–, jóléti célokat is szolgálva, érdekes színfoltja lesz a 
környéknek.

O TOVÁBB ERŐSÖDÖTT a Debrecen-Nagyvárad 
testvérvárosi kapcsolat: a magyar kultúra napján a 
váradi Szigligeti Színházban tizenhárom új tag csat-
lakozott a tavaly tavasszal elindított Könyv barátja 
hálózathoz, melynek célja a könyvek, az irodalom, az 
olvasás kultúrájának éltetése, népszerűsítése.  
A hálózat új tagjainak nevében Kemenes Henriette, az 
Újvárad folyóirat felelős szerkesztője vette át a tag-
ságot igazoló matricákat Puskás Istvántól, Debrecen 
város kulturális alpolgármesterétől.

O NÉGYEN AZ ELSŐ SZÁZBAN. A Nemzeti Szakkép-
zési és Felnőttképzési Hivatal idén először készítette 
el a száz legjobb hazai technikum rangsorát. A listára 
a Debreceni Szakképzési Centrum négy intézménye 
is felkerült: a Mechwart András Gépipari és Informa-
tikai Technikum a 9., a Bethlen Gábor Közgazdasági 
Technikum a 24., a Péchy Mihály Építőipari Technikum 
a 64., míg a Beregszászi Pál Technikum a 93. helyen 
végzett. Ahogy a DSZC közleményben reagált a hírre: 
a debreceni szakképzés nemcsak jó szakmát ad, 
hanem karrierutat is kínál a fiatalok számára. Az idei 
már a harmadik olyan tanév, amely az új szakképzési 
rendszer alapján zajlik. Egyre népszerűbbek a techni-
kumi és szakképző iskolai képzések a továbbtanulók 
körében, évről évre nő a szakképzésbe jelentkezők 
száma, illetve a bejutáshoz szükséges tanulmányi 
átlag is – a DSZC bízik benne, hogy ez a tendencia 
ebben az évben is tovább folytatódik.

O KILENC ÚJ szóló Mercedes-Benz Conecto autóbusz 
állt forgalomba február elején városunkban; ezzel 
folytatódik a DKV Zrt. flottájának 2024 végéig tartó 
cseréje. A szóló Mercedes-Benz Conecto buszokból 
a fenti időpontig összesen 39 érkezik Debrecenbe. 
Ezek az EURO6-os dízelmotorral hajtott, háromaj-
tós, 12 méteres buszok teljesen alacsonypadlósak, 
a kor követelményeinek megfelelően klimatizáltak, 
továbbá ingyenes WiFi-vel és külső-belső akusztikus 
utastájékoztató rendszerrel vannak felszerelve.

O NEM VISZIK EL a debreceni gazdasági öveze-
tekben kitermelt humuszt. A földvédelmi törvény 
rendelkezik a humusz hasznosításáról a gazdasági 
övezetekben végzett beruházások esetében is – 
erről adott tájékoztatást a Debreceni Infrastruktúra 
Fejlesztő Kft. vezetője. Kun Ferenc kiemelte, hogy az 
ingatlanokon belül kell felhasználni a termőföldet, 
például zöldfelületek képzésére.
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Lapzártánk után, február 23-án tár-
gyalja Debrecen város közgyűlése az 
idei költségvetésről szóló előterjesztést. 
A büdzsé fő számairól, prioritásairól és 
az idei feladatokról Papp László polgár-
mester sajtótájékoztatón számolt be. 

A városvezető úgy fogalmazott: 
a 2023-as büdzsé a kihívások és a 
lehetőségek költségvetése lesz. Úgy 
véli, olyan okos költségvetést sikerült 
összeállítaniuk, mely tudja fedezni a 
költségek jelentős növekedését, és ki 
tudja elégíteni a város polgárainak 
fejlesztési igényeit is. 

A büdzsé számokban
A költségvetés mérlegfőösszege 181,69 milliárd 
forint; ez kicsit alacsonyabb a tavalyinál, ugyanak-
kor – a betétlekötés finanszírozási előirányzatával 
együtt – a mérlegfőösszeg megközelíti a 202 milliárd 
forintot.

A helyi adókból származó bevételeket 27,2 milliárd 
forintra tervezték, ami közel harminc százalékkal 
emelkedett a tavalyihoz képest. A működési kiadási 
főösszeg 2022-höz képest több mint 44 százalékkal 
emelkedett, 89 milliárd forintra.

Idén 2,5 milliárd forint hitelt terveznek felvenni; 
ebből 1,6 milliárd forintot a város közvilágítási rend-
szerének fejlesztésére fordítanak. 

Jelentős mértékben emelkedik a városüzemelte-
tésre és a zöldterületekre fordított forrás összege, az 
előbbi 57, utóbbi 27 százalékkal. A kertségi fejleszté-
sekre 47,6 százalékkal többet költenek, mint tavaly; 
ez a keret idén közel 5 milliárd forintos. Harmadával 
csökken viszont a beruházási főösszeg, ami 52,62 
milliárd forint. A polgármester úgy fogalmazott, a 
realitásokhoz kell igazítani a beruházási igényeket, 
s bár az uniós forrásokkal idén még nem tudnak 
számolni, a beruházási főösszeg idén annyi lesz, mint 
2015-ben a város teljes költségvetési főösszege volt.

Fejlesztések
A beruházásokról és fejlesztésekről szólva a polgár-
mester ismertette, hogy 2023-ban gazdaságfejlesz-
tésre 20,16 milliárd, közlekedésfejlesztésre pedig 9,2 
milliárd forintot fordítanak. A zöldterületi, szabadidős 
és sportfejlesztésekre 1,7 milliárd forintot szánnak, 
intézményi fejlesztésekre 9,7 milliárd forintot, kultu-
rális fejlesztésekre pedig 5,9 milliárdot.

Papp László kiemelte, a közlekedési infrastruktúra 
fejlesztésére idén is kiemelt figyelmet fordítanak. 
Ezek között szerepel a Sas utcai mélygarázs építése, 
a repülőtér infrastrukturális fejlesztése, a nagyfe-
lületű aszfaltozások, a lakossági kezdeményezésre 

A kihívások és a lehetőségek költségvetése

megvalósuló útépítések (csak erre félmilliárd forintot 
szánnak), a járda- és lépcső-felújítási program 150 
millió forint értékben, a jelzőlámpák fejlesztése és 
a buszflotta további cseréje, többek között. Folyta-
tódnak a kerékpárút-építések is, egyrészt a nyugati 
kiskörút harmadik szakaszához kapcsolódóan, más-
részt tervben van a Kishegyesi út mentén meglévő 
kerékpárút folytatása az NI-ig és a Határ út ipari park 
első bejáratáig. Bicikliutat építenének Józsa nyugati 
része és az Északnyugati Gazdasági Övezet között is.

Panelprogram
A városüzemeltetés és a környezetvédelem területére 
vonatkozó terveikről szólva Papp László bejelentette, 
újraindítják Debrecenben a panelprogramot, mely 
hőszigetelésre, nyílászárócserére és liftfelújításra 
fókuszál majd; a pályázati lehetőségek – a tervek 
szerint – nyáron nyílnak meg.

Folytatódik majd a véderdősítés, emellett a város 
közvilágítási rendszerének fejlesztését is elkezdik. 
Az intézményi fejlesztésekről is szólt: zajlik a 
Hétszínvirág Óvoda épületének energetikai korsze-
rűsítése, idén elkészül a postakerti bölcsőde és a 
felsőjózsai bölcsőde építése. Terveznek további fel-
újításokat a Pallagi úti Idősek Házában és eszközbe-
szerzéseket az óvodákba, és remények szerint végre 
elkezdődhet az Epreskerti Általános Iskola tornater-
mének építése is.

A polgármester közlése szerint jelentős összegeket 
fordítanak egészségügyi szűrőprogramokra is. A kul-
túra területén kiemelte a Csokonai Színház felújítását, 
ami hamarosan véget ér, illetve hozzátette, folytató-
dik a Magyar Természettudományi Múzeum Debre-
cenbe költöztetésének előkészítése.
A polgármester azzal zárta tájékoztatóját: meggyő-
ződése, hogy a 2023-as költségvetés hozzájárul majd 
ahhoz, hogy Debrecen továbbra is a siker városa 
legyen.
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Engedély – minden eddiginél 
szigorúbb feltételekkel
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal minden 
eddiginél szigorúbb feltételekkel adta ki a környezet-
használati engedélyt a CATL debreceni akkumulá-
torgyárának első ütemére. A környezeti elemek, így 
például a talaj a levegő a természet a víz védelme, 
valamint a zajvédelem érdekében számos kötelezett-
séget írtak elő a beruházó számára. 

„A kormányhivatal eljárása szigorúságát és követ-
kezetességét tekintve egyedülálló; a Magyarországon 
működő akkumulátorgyárakra eddig kiadott enge-
délyekhez képest is lényegesen szigorúbb követel-
ményeket és feltételeket támaszt a debreceni gyár 
építésével és környezetvédelmi paramétereivel kap-
csolatban, ami mindenképpen megnyugtató” – nyilat-
kozta Papp László a Médiacentrum Debrecennek.

A város polgármestere kiemelte, az első perctől 
kezdve azt volt a követelményük a beruházóval szem-
ben, hogy csak abban az esetben hozhatja Debre-
cenbe a gyárát, ha minden tekintetben megfelel a 
biztonsági és környezetvédelmi paramétereknek.

„Az engedély alapján nyugodtan kijelenthetjük, 
hogy semmilyen környezetvédelmi és biztonsági fel-
tételt nem kellett beáldozni a beruházás érdekében.  
A hatóság nagyon következetesen érvényesítette eze-
ket a szempontokat” – összegezte Papp László.

A polgármester hozzátette, a Debreceni Egyetem, 
különböző hatóságok és civil szervezetek szakem-
bereivel felállítanak egy monitoring rendszert, ami 
hozzájárul majd ahhoz, hogy a környezetvédelmi és 
biztonsági feltételek teljesüljenek. Papp László úgy 
fogalmazott, abban bízik, mindez a debrecenieket is 
megnyugtatja majd. Emlékeztetett, a világ számos 
pontján működnek és épülnek hasonló üzemek, s 
mindenhol képesek biztosítani a környezetvédelmi és 
biztonsági szempontokat.

Ahogy korábban Rácz Róbert főispán nyilatkozta a 
Debrecen Televíziónak, a hatóság feladatai nem érnek 
véget az engedély kiadásával: munkájuk folytatódik 
az engedély kiadása után; az engedély tartalmába 
foglalt szabályokat be fogják velük tartatni, ezért egy 
rendszeres, reguláris monitorozási tevékenység fog 
zajlani a kormányhivatal hatóságai részéről.

O HAZATÉRTEK Debrecen hősei Törökországból. 
A Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány 
Kutató- és Mentőcsoportja és a Baptista Szeretet-
szolgálat Adományozási és Szociális Segítő Köz-
pontja fontos munkát végzett a földrengés sújtotta 
területen. Az elsők között érkeztek Törökországba, s 
tizenhat embert mentettek ki a romok közül. Széles 
Diána alpolgármester személyesen köszönte meg 
áldozatvállalásukat. „Jegyezzük meg jól a nevüket, 
hiszen ők Debrecen hősei, akik bármikor az életüket 
kockáztatják másokért: Balogh Zsolt, Sitkei Zoltán, 
Kovács Ilka és Níla, Katona Mihály, Kemecsei Csaba, 
Hegedűs Gábor, Farkas Péter és Zsozsó, Juhász Már-
ton” – sorolta az alpolgármester. 

O HATVAN CSALÁDNAK gyűjtöttek tartós élelmisze-
reket a debreceni polgárőrök. A csomagosztást több 
cég támogatásával szervezte meg a Debreceni Pol-
gárőr Egyesület a Cívis Városért a Debreceni Karitatív 
Testület közreműködésével. Kukorica, bab, olaj és sok 
más tartós élelmiszer is került azokba a csomagok-
ba, amelyeket egy kertségi iskolaépületben adtak 
át nehéz helyzetben élőknek. Ezúttal elsősorban a 
Debrecen és környékén élő rászoruló nagycsaládosok-
nak, nyugdíjasoknak és egyedül élőknek segítettek a 
természetbeni adományokkal. 

O RÉGI VÁROSHÁZA. Egyszerre végeznek gépészeti, 
elektromos és bontási munkákat a Régi Városházán. 
A tavaly kezdődött beruházás során megújítják a 
Piac utcai főépület belső tereit, a Sas utcai épületnél 
pedig külső és belső korszerűsítés is lesz. A fejlesztés 
2,7 milliárd forintos európai uniós forrásból valósul 
meg. „A Sas utcai épületszárnyban nagyobb mun-
ka zajlik, hiszen ott az 1960-as évek óta nem volt 
felújítás, míg a Piac utcai szárnyban 2015-ben már 
egy energetikai felújításon átesett az épület. Jelenleg 
a padlófűtéssel kapcsolatos munkák, a vezetékeinek 
az elhelyezése zajlik” – ismertette Barcsa Lajos. Az 
alpolgármester kiemelte: a munkavégzés folyamán a 
műemlékvédelmi szempontokra fokozottan figyelnek.

A CATL jelenleg előkészítő munkákat végeztet a terü-
leten – engedéllyel
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Mónika
Ismét láthatja a közönség a Mónika című darabot a 
Debreceni Egyetemi Színház (DESZ) közösségéhez 
tartozó Alkalmi Társulat előadásában. A helyszín az 
egyetem főépületének alagsorában a 31-es terem 
lesz, március 17-én 19 órától.

Jean-Michel Ribes abszurd szövegét az „egy sima-
egy fordított” műfordító pályázatra Kiss Ádám László 
fordította magyarra. A rövid dráma képtelen hely-
zetbe állítja apát és lányát. A legalapvetőbb emberi 
kapcsolatok közhelyes működtetésének gépezetébe 
kerül porszem, ami nevetségessé teszi a viszonyokat. 

Az előadást Bodnár Eszter, Katona Lóránt, Kiss 
Milán, Lukovszki Judit és Mester István készítették.

Madarak a képzőművészetben
A levegő urai ezúttal a Varjúvár Galériába költöztek 
a Természettárból. A világ tizenegy jelentős ma-
dárrajzolójának munkáin keresztül tollas barátaink 
színpompás birodalmába nyerhetünk bepillantást a 
Kós Károly Művészeti Szakgimnáziumban. Mindehhez 
az „Ökoiskola” minősítésű, művészeti képzést nyújtó 
szakgimnázium és az iskolát körülölelő Diószegi Sá-
muel Botanikus Kert – mint „Madárbarát kert” – adja 
a keretet. A kiállítás ingyenesen látogatható márci-
us közepéig hétköznapokon, az iskola nyitvatartási 
idejében.

Ligeti György 100
Idén száz éve született Ligeti György, a 20. század 
talán legizgalmasabb, mindig újabb és újabb utakat 
kereső zeneszerzője. Erdély szülötte, a budapesti 
Zeneakadémia neveltje volt, majd – 1956-os emig-
rációját követően – művészete Nyugat-Európában 
bontakozott ki. A Kodály Filharmonikusok és Kodály 
Kórus Vajda Gergely vezényletével március 8-án 
emlékezik meg róla a Csokonai Fórumban megtartott 
hangversennyel. Az est legkülönlegesebb darabja a 
koncertkezdő „Poème symphonique” 100 metronómra 
lesz, melyben a címben említett eszközökkel kel életre 
a zene. Ligeti Zongoraversenyét Fejérvári Zoltán szóló 
játékával adja elő a zenekar, a Kodály Kórus pedig a 
szintén kivételes Clocks and Clouds darabban énekel.

Keménykezű Harald a Dériben
A Déri Múzeum őrzi az egykor Nemijában előkerült 
korai rusz sisakot, amely máig az egyik ritka emléke 
a középkori északi mesterek ügyességének. Ezt is lát-
hatjuk a Vikingek a Kárpát-medencében című kiállítá-
son, melyhez – a múzeum tárgyai mellé – az ország 
19 kiemelkedő gyűjteménye engedte át féltve őrzött 
kincseit, többek között a norvég király, Keménykezű 
Harald ritkaságnak számító pénzét. 

A Galérián és a Kupolában látható tárlathoz 
kapcsolódóan a Déri Múzeum sorozatot is indított: 
a legközelebbi találkozó március 18-án lesz. Dél-
előtt 10 órától Vikingek északon és keleten címmel 
Katona Csete 
történész 
előadását 
hallhatják a 
Díszteremben 
az érdeklődők, 
majd 11 órától 
a kiállítás 
kurátora, Dani 
János tár-
latvezetése 
kezdődik. 
Április 22-én 
10-től a viking 
kardokról 
Zágorhidi Czi-
gány Bertalan 
régész beszél. 
Május 6-án 
Egy különleges varég sisak a Déri Múzeum gyűjtemé-
nyéből címmel Angi János, a múzeum igazgatójának 
előadása, ezt követően pedig kurátori tárlatvezetés 
lesz a program a kiállítás finisszázsán.

Balcsillag
Új filmmel jelentkezik a debreceni rendező: a Bal-
csillagot először április 13-án, csütörtökön 19 órától 
láthatja a közönség. A helyszín az Apolló mozi, ahol a 
vetítés után a nézők találkozhatnak az alkotókkal.
Pólik József rendezőt ismerhetjük videoklipjeiről – 
dolgozott korábban a Tankcsapdával és Bíró Kornéllal 
is, többek között –, öt éve, 2017 őszén pedig hatal-
mas várakozás előzte meg Debrecenben és debreceni 
színészekkel forgatott filmjének díszbemutatóját.  
Akkora volt az érdeklődés, hogy két héttel az ese-
mény előtt már nem lehetett jegyet kapni rá.

Az Életem legrosszabb napja című alkotás stáb-
jával Pólik József a koronavírus kitörése után új film 
készítésébe vágott. A helyszín ezúttal is Debrecen, 
a téma pedig a bezárkózás, a kijárási tilalom ideje, 
amikor – ahogy a filmben el is hangzik – „mindenki 
meg van őrülve”.
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Március-
ban ismét 
láthatjuk a 
Csokonai 
Fórum 
színpadán 
Teréz és 
Lina szür-

realitással, abszurd humorral átszőtt történetét. Visky 
András A test történetei című darabjában a saját 
testünkhöz való viszonyunkat vizsgálja, azt, hogy a 
lelki történések hogyan hatnak az emberi testre, és 
fordítva. 

Lina szenvedélyes táncos, aki egy ostoba baleset-
ben elveszíti mindkét lábát. Megható, lázálomszerű 
meséje arról szól, hogyan próbálja újraépíteni önma-
gát, és szerelmi kapcsolatát a felfoghatatlan trauma 
után. Megtörtént mindez? Vagy csak álmodja? Hol 
kórházban, hol táncteremben találjuk magunkat, de 
bárhol is lennénk, Lina tudatában utazunk, hogy vele 
együtt találjunk vissza önmagunkhoz, és megtanul-
junk mi is a szívünkben táncolni.

Teréz története Kalkuttai Szent Teréz híres hitet-
lenség-korszakát eleveníti fel. Egy felfokozott érzé-

kenységű fiatal lány kitágult univerzumába kapunk 
betekintést. Teréz megalapítja a maga szerzetrendjét, 
az apácanővérek közösségében egyre látványosabb 
eredményeket ér el, miközben rendre az a kérdés fog-
lalkoztatja, létezik-e az az Isten, akihez beszél, vagy 
csak kényszeresen monologizál?  

Az előadás folytonos utazás két nő hihetetlenül 
gazdag, érzékeny belső világában, elsősorban mégis 
a törékenységgel szembesülünk, nemcsak Lina és 
Teréz törékenységével, hanem a sajátunkkal is, és 
remélhetőleg mások törékenységére is érzékenyeb-
bekké válunk. Ugyanakkor hősöket is látunk, egy bo-
londságig átszellemült Terézt és az elképesztő erővel 
bíró Linát, akik nem menekülnek önmaguktól és a 
világtól, s nem feledkeznek meg a humorról sem. 

Teréz szerepében Tolnai Hellát, Lináéban Hermányi 
Mariannt láthatja a közönség március 30-án és 31-
én 19 órától 
a Csokonai 
Fórum Kóti 
Árpád-termé-
ben.  A két 
színművésszel  
március 23-án 
a Kulisszákban 
is találkozhat-
nak.

Visszatér Teréz és Lina

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzat 
„Határ úti ipari park elérhetőségének javítása” 
című pályázatát (azonosítószám: TOP-6.1.5-16-
DE1-2017-00002) a Támogató 1.568.604.736 Ft 
vissza nem térítendő támogatásban részesítet-
te.

A projekt célja volt Debrecen város gazdasági te-
rületei megközelíthetőségének javítása, a gazda-
sági területek felé vezető út építése, közúti csomó-
pontok fejlesztése a munkaerő mobilitás javítása 
érdekében. 

A fejlesztéssel érintett terület a Debrecen, Kishe-
gyesi út M35 számú autópálya Ondódi leágazá-
sa és a Vasútoldal utca közötti szakasza volt. A 
beruházás során az alábbi útfelújítási munkála-
tok valósultak meg:
► Teljes szélességű útfelújítás az M35 számú au-

tópálya Ondódi leágazásától a Vasútoldal utcá-
ig, a Határ úttól Pósa utcáig 2x2 sávos útszéle-
sítéssel

► Jelzőlámpás csomópont kiépítése a Debrecen, 
Kishegyesi út – Pósa utca csomópontban

► Jelzőlámpás cso-
mópont kiépítése a 
Debrecen, Kishegye-
si út – Határ út csomó-
pontban.

A kivitelezés során a következő munkálatok is 
megvalósultak:
► Csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése zárt 

vízelvezető rendszerrel és vízelnyelőkkel.
► Közművezetékek elhelyezése, kiváltása, véde-

lembe helyezése.
► Buszöblök felújítása.
► Padkák melletti zöldterület helyreállítása. 

A fejlesztés eredményeképpen gyorsan és köny-
nyen megközelíthető terület jött létre, mely lehető-
séget biztosít újabb vállalkozások betelepülésére, 
új telephelyek kialakítására, amely rövid- és kö-
zéptávon hozzájárul a foglalkoztatás, hosszú tá-
von pedig a város lakosságának növekedéséhez. 

További információ kérhető: 
+36 52 511 530 / www.d2030.hu

HATÁR ÚTI IPARI PARK 
ELÉRHETŐSÉGÉNEK JAVÍTÁSA
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„NE FÉLJ, MERT 
MEGVÁLTOTTALAK” 
Nagyheti hangverseny
2023. április 5. 19:00
Református Kistemplom

Műsor: A. Lotti: Crucifixus a 8 /
H. Purcell: Hear my prayer, o Lord / 
J. Rheinberger: Esz-dúr mise / 
F. Mendelssohn: Aus tiefer Not schrei ich zu Dir / 
J. S. Bach: Komm Jesu, komm / Fürchte dich nicht

Közreműködik: Bejan Nicolae – tenor / 
Vojevogyina Olga – orgona / Kodály Kórus 
(karigazgató: Kocsis-Holper Zoltán)
Vezényel: Kocsis-Holper Zoltán

Jegyár: 1900 Ft

A BÉCSI ISKOLA 2.
2023. április 6. 19:00
Debreceni Egyetem, AULA

Műsor: Haydn 59. (A-dúr, „Tűz”) szimfónia / Mozart: Esz-dúr 
kürtverseny / Mozart 25. („Kis”, g-moll) szimfónia

Közreműködik: Kállai Tibor – kürt / 
Kodály Filharmonikusok művészei
Vezényel: Bényi Tibor

Jegyár: 1900 Ft

A GRÁL SZENT TEMPLOMÁBAN
2023. április 18., 19.00
Kölcsey Központ, Nagyterem

Műsor: Wagner: Parsifal – III. felvonás

Közreműködik: Kovácsházi István, Molnár Levente,
Bretz Gábor – ének / Kodály Filharmonikusok / 
Kodály Kórus (karigazgató: Kocsis-Holper Zoltán)
Vezényel: Kollár Imre

Jegyár: 3100 Ft, 2400 Ft

HOMMAGE Á LIGETI GYÖRGY
Időpont- és helyszínváltozás! 
2023. március 8. 19:00
Csokonai Fórum, Latinovits Zoltán terem

Műsor: Ligeti: „Poème symphonique” 100 metronómra / 
Ligeti: Zongoraverseny / Ravel: La Valse / 
Ligeti: Clocks and Clouds

Közreműködik: Fejérvári Zoltán – zongora / 
Kodály Filharmonikusok / Kodály Kórus 
(karigazgató: Kocsis-Holper Zoltán)
Vezényel: Vajda Gergely

Jegyár: 3100 Ft

PRÍMA PRIMÁK 
2023. március 10. 19:00
Helyszínváltozás! 
MODEM, II. emeleti kiállítóterem

Műsor: W. A. Mozart: G-dúr Missa Brevis (Missa No 1.) / 
Orbán Gy.: Missa in Do (Missa Prima)

Közreműködik: Zemlényi Eszter – szoprán / 
Thurnay Viola – alt / Boros Sándor – tenor / 
Kósa Lőrinc – basszus / Kodály Filharmonikusok művészei / 
Kodály Kórus (karigazgató: Kocsis-Holper Zoltán)
Vezényel: Kocsis-Holper Zoltán

Jegyár: 1900 Ft

A KÉK DUNA PARTJÁN 3.
Időpont- és helyszínváltozás! 
2023. március 22. 19:00
Csokonai Fórum, Latinovits Zoltán terem

Műsor: Mozart: C-dúr szimfónia  / 
Mozart: d-moll zongoraverseny /
Beethoven: IV. (B-dúr) szimfónia

Közreműködik: Baross Ádám – zongora / 
Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Bényi Tibor

Jegyár: 3100 Ft

Partnereink: Támogatóink:

JEGY- ÉS BÉRLETÉRTÉKESÍTÉS: Klassz Pont Jegyiroda (Halköz Üzletház oldalsó utcafront; Debrecen, Simonffy u. 4-6; 
telefon: +36 20 368 9897); Kölcsey Központ, jegypénztár (Debrecen, Hunyadi utca 1-3; telefon: +36 52 518 400); Tourinform 
Iroda (Debrecen, Piac u. 20; telefon: +36 20 450 0506); Belépők a koncertek előtt a helyszínen, valamint az Interticket 
országos hálózatában és a kodalyfilharmonia.jegy.hu weboldalon is válthatók! A műsor- és szereplőváltoztatás jogát 
fenntartjuk! INFORMÁCIÓ ÉS KAPCSOLAT: +36 20 368 9897  // klasszpont@kodalyfilharmonia.hu  //  www.kodalyfilharmonia.hu 

KÁLLAI TIBORFEJÉRVÁRI ZOLTÁN

KODÁLY KÓRUS

GULYÁS BÉRLET

KODÁLY KÓRUS

BÉNYI TIBORKOCSIS-HOLPER ZOLTÁN VAJDA GERGELY

KORZÓ BÉRLET

KODÁLY KÓRUS

NAPLÓ BÉRLET

KAMARASOROZAT

NAPLÓ BÉRLET
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„NE FÉLJ, MERT 
MEGVÁLTOTTALAK” 
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Kölcsey Központ, Nagyterem

Műsor: Wagner: Parsifal – III. felvonás

Közreműködik: Kovácsházi István, Molnár Levente,
Bretz Gábor – ének / Kodály Filharmonikusok / 
Kodály Kórus (karigazgató: Kocsis-Holper Zoltán)
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Helyszínváltozás! 
MODEM, II. emeleti kiállítóterem

Műsor: W. A. Mozart: G-dúr Missa Brevis (Missa No 1.) / 
Orbán Gy.: Missa in Do (Missa Prima)

Közreműködik: Zemlényi Eszter – szoprán / 
Thurnay Viola – alt / Boros Sándor – tenor / 
Kósa Lőrinc – basszus / Kodály Filharmonikusok művészei / 
Kodály Kórus (karigazgató: Kocsis-Holper Zoltán)
Vezényel: Kocsis-Holper Zoltán

Jegyár: 1900 Ft

A KÉK DUNA PARTJÁN 3.
Időpont- és helyszínváltozás! 
2023. március 22. 19:00
Csokonai Fórum, Latinovits Zoltán terem

Műsor: Mozart: C-dúr szimfónia  / 
Mozart: d-moll zongoraverseny /
Beethoven: IV. (B-dúr) szimfónia

Közreműködik: Baross Ádám – zongora / 
Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Bényi Tibor

Jegyár: 3100 Ft

Partnereink: Támogatóink:

JEGY- ÉS BÉRLETÉRTÉKESÍTÉS: Klassz Pont Jegyiroda (Halköz Üzletház oldalsó utcafront; Debrecen, Simonffy u. 4-6; 
telefon: +36 20 368 9897); Kölcsey Központ, jegypénztár (Debrecen, Hunyadi utca 1-3; telefon: +36 52 518 400); Tourinform 
Iroda (Debrecen, Piac u. 20; telefon: +36 20 450 0506); Belépők a koncertek előtt a helyszínen, valamint az Interticket 
országos hálózatában és a kodalyfilharmonia.jegy.hu weboldalon is válthatók! A műsor- és szereplőváltoztatás jogát 
fenntartjuk! INFORMÁCIÓ ÉS KAPCSOLAT: +36 20 368 9897  // klasszpont@kodalyfilharmonia.hu  //  www.kodalyfilharmonia.hu 

KÁLLAI TIBORFEJÉRVÁRI ZOLTÁN

KODÁLY KÓRUS

GULYÁS BÉRLET

KODÁLY KÓRUS

BÉNYI TIBORKOCSIS-HOLPER ZOLTÁN VAJDA GERGELY

KORZÓ BÉRLET

KODÁLY KÓRUS

NAPLÓ BÉRLET

KAMARASOROZAT

NAPLÓ BÉRLET
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A DARIA Esküvői 
Ruhaszalon 2022. 
február 1-jén nyitotta 
meg kapuit Debrecen 
belvárosában, azzal az egy-
szerű elképzeléssel, hogy elhoz-
zák a menyasszonyok számára 
azt az új hullámú, exkluzív stílust, 
amiért eddig utazniuk kellett a 
trend szerelmeseinek. Mindössze 
egy éve, hogy a Piac utca kis ék-
szerdobozaként is emlegetett üz-
let fogadja érdeklődőit, de máris 
nagy népszerűségnek örvend, 
hiszen nem csak Magyarország 
különböző pontjairól érkeznek az 
arák, hanem külföldről is sokan 
repülnek ide a csodaruhákért.
A vállalkozást a tulajdonosok 
személyes tapasztalata keltette 
életre, amikor a nagy napra, a 
házasságkötésükre készültek. 
„Menyasszonyként én is olyan 
saját ruhát szerettem volna, ami 
nem mindennapi, a legújabb 
trendnek megfelelő, különleges, 
minőségi és ugyanakkor megfi-
zethető. Úgy gondoltam, mindez 
nem lehet nagy kritérium, de 
hamar be kellett látom, hogy 
mégis…”

DARIA 
ESKÜVŐI RUHASZALON

Debrecen, Piac u. 71.
Telefon: +36 30 411 3901

www.daria.hu

Akkor elhatározták, hogy 
létrehozzák: Magyarország első 
Esküvői Ruhaszalonját, ahol 
kizárólag vadonatúj ruhákat 
VÁSÁROLHATTOK, kölcsönzési 
áron! A világ legjobb divatterve-
zői által készített, hiteles márka-
jelzéssel és modellnévvel ellátott 
SAJÁT ruhát biztosítva azoknak 
a reményteli menyasszonyoknak, 
akik hasonló igényekkel az álom-
ruhájuk után kutatnak. 
Egy filmbe illő, csodaszép 
atmoszférában a türelmes, profi 
szakértői csapat nemcsak felejt-
hetetlen élménnyé teszi a ruha-
próbát, hanem lehetőséget kínál 
a pillanatképek megörökítésére 
és egy felhőtlen pezsgős koccin-
tásra a kísérőkkel. Mindemellett 
számtalan hasznos szolgáltatás-
sal is emelik az üzlet színvonalát, 
mint a menyasszonyi kiegészítők 
kiválasztása (fátyol, harisnyakötő, 
fejdísz, öv, kesztyű, perelin, fülbe-
való, nyaklánc, palást, vállfátyol, 
készülődős köntös…), a nyitó-
tánc-oktatás, esküvői ruhajavítás, 

„Megtaláltam  
álmaim ruháját  
a nagy napunkra...”
(Fanni, a DARIA boldog ügyfele)

méretigazítás, ruhaátalakítás 
egyedi igényeknek megfelelően, 
vagy egy különleges hangulati 
elem, a szárazjég-effekt megren-
delésének lehetősége.
Márciusban is sok szeretettel és 
nagy odaadással várja menyasz-
szonyait ez a csupaszív szalon, 
a Daria!
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ORCHIDEA 
PARFÜMÉRIA

Debrecen, Piac u. 31.
Telefon: +36 30 326 1274

www.orchideaparfumeria.hu

Mondd el 
egy illattal! 

Egy illattal szinte 
minden érzés, lelki-
állapot kifejezhető: az 
öröm, a szeretet, a szere-
lem, a köszönet, a barátság,  
a tisztelet. 

Az Orchidea Parfüméria – amely 
nevéhez méltón a szerelem,  
a szépség és a finomság képvi-
selője Debrecenben, már több 
mint 20 éve – megbízható part-
ner ebben.
Az alig egy éve megnyílt új 
üzletükben, a Piac utca 31. szám 
alatt található elegáns környezet-
ben garantáltan eredeti Chanel, 
Bvlgari, Giorgio Armani, Dolce 
& Gabbane, Kenzo, Givenchy, 
Lancome, Prada és még számos 
márkás női és férfi parfümök 
széles választékával várják  
az érdeklődőket.

Az illatok birodalmában fel-
készülten és kedvesen segítik 
tanácsaikkal az érdeklődőket 
a legmegfelelőbb illat megta-
lálásában. Az illatszereken túl 
smink- és bőrápolási termékek, 
dekorkozmetikumok és ajándék-
tárgyak is választhatóak. A jól 
ismert parfümmárkák termékei 
a webáruházukban is a lehető 
legkedvezőbb áron kaphatók- és 
15 000 Ft vásárlás felett ingyenes 
a házhoz szállítás.

A parfümok ajándékozása sosem 
megy ki a divatból, mert minden 
évnek és minden generációnak 
megvannak a slágertrendjei és 
kedvenc illatai. Látogassuk meg 
az Orchidea Parfüméria üzletét, 
vagy böngésszünk a webshop-
ban, mindenhol kedvező árú 
választékkal várják a kedves régi 
és leendő új vásárlókat!
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Hívja ügyintézőnket: 
+36 20 413 9573
+36 30 475 2491
+36 20 471 3842

VÁLTSA VALÓRA 
ELKÉPZELÉSEIT 

Debrecen szívében!

Találja meg üzleti számításait, 
váltsa valóra elképzeléseit Debre-
cen belvárosának egyik legfrek-
ventáltabb pontján, a Piac utca és 
Gambrinus köz sarkán található 
kiadó üzlethelyiségben!

A 75 m2 pinceszinti, 113 m2 föld-
szinti, illetve 50 m2 galériaszinti 
területekből álló üzlet frekventált 
elhelyezkedésének,  
valamint jelentős gyalogosforgal-
mának köszönhetően kiváló 
lehetőséget kínál egy elegáns 
üzlet kialakításához. 
A közelben található Jászai Mari 
utcai parkolóban kiváló parkolási 
lehetőség vehető igénybe.  
Az üzlet kiszámítható energia-
költségekkel, lakossági díjszabá-
sú távfűtéssel kiadó. 

Az üzlet kétfordulós pályáztatás 
útján kerül bérbeadásra. 
HATÁR IDŐ: 2023. MÁRCIUS 3.

Alapterület: 238 m2

Irányadó bérleti díj: 
900 000 Ft/hó + áfa
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StatiON: 
több mint 
bowling!

STATION BISTRO
Debrecen, Petőfi tér 10. 

Telefon: +36 30 22 88 555
Nyitva: H.-Szo.: 9.00-22.00

V.: 10.00-22.00
www.stationbistro.hu

Ünnepelnétek valamit, de nincs 
meg a tökéletes helyszín?  
Akkor foglalj asztalt és vele 
együtt egy felejthetetlen él-
ményt Debrecen egyik legfia-
talosabb és leghangulatosabb 
központjában, a StatiON-ben!

A Petőfi téren található, kitűnő 
megközelítési lehetőségekkel 
rendelkező, a hét minden napján 
nyitva tartó szórakozóhely 2013 
óta fogadja a vendégeket. Nyolc 
bowling pálya, tíz biliárd- és 
egy snookerasztal, illetve nyolc 
dartstábla mellett egy szimu-
látorterem is kínál játékélmé-
nyeket. A remek kikapcsoló-
dási lehetőségeken túl ízletes 
ételekkel és széles alkoholos és 
üdítőitalokból álló választékkal 

várják a látogatókat. Két játszma 
között pedig a VIP szobában 
adott a lehetőség egy csendes 
beszélgetésre, valamint nyugodt 
körülményeket igénylő tárgyalá-
sok lebonyolítására.

A dohányosok az emeleti 
bárpulttal szinte közvetlen 
 összeköttetésben álló dohányzó-
teraszon hódolhatnak szenvedé-
lyüknek. 

A StatiON remek választás a cé-
ges rendezvények, csapatépítő 
tréningek, baráti összejövetelek, 
legény-, leánybúcsúk, születés-
napok megtartására is. Előzetes 
megbeszélés alapján vállalják a 
rendezvény teljes lebonyolítását 
is, de önmagában terembérlésre 
is lehetőség nyílik.
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Programok            időrendben
O koncert   O  kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O CSALÁDKOLLÁZS. Részvételi 
színházi előadás a Vojtinában

Rendszeres programok
O Így tedd rá! Baba-mama 
foglalkozás hétfőnként 10 órától 
a Sziget-kéken.
O Társasjáték Klub nyugdíja-
soknak hétfőnként 14 órától az 
Újkerti Könyvtárban.
O Társasjáték Klub hétfőnként 
16.45-től az Újkerti Közösségi 
Házban.
O Hangbújócska zenebölcsi 
keddenként 10.30-tól a Méliusz-
könyvtárban, csütörtökönként a 
Józsai Közösségi Házban.
O Keddi tárlatvezetések a 
Modem csapatával keddenként 
17 órától.
O Matematika érettségi előké-
szítő tanfolyam keddenként 
17 órától az Újkerti Könyvtárban.
O Kripto kedd – a Bitcoin és a 
blokklánc-technológia meg-
értése Béke Tamással az Újkerti 
Könyvtárban keddenként 
17.30-tól.
O Világok ablaka. Múzeumpe-
dagógiai program általános 
iskola 3.–5. osztályig minden 
szerdán bejelentkezés alapján a 
Sziget-kéken.
O Ringató – Horváth Zsuzsi 
foglalkozása szerdánként 
9.30-tól az Újkerti Könyvtárban.
O Preventív gerinctorna gye-
rekeknek szerdánként 17 órától a 
Sziget-kéken.
O Ringató. Családi művészeti 
nevelési program a Modemben 
csütörtökönként 9.30-tól.
O Galagonya zenebölcsi csü-
törtökönként 10 órától az Újkerti 
Közösségi Házban.
O Filmklub csütörtökönként 18 
órától az Újkerti Közösségi Házban.
O Sakk Klub péntekenként 
14 órától az Újkerti Könyvtárban.
O Sziget-kék Rajzklub szomba-
tonként 15 órától a Sziget-kéken.
O Tökmag Kuckó zenebölcsi 
péntekenként 9.30-tól a Simonffy 
utcai Ifiházban.
O Józsai Társasjátékos Klub 
péntekenként a Józsai Közösségi 
Házban.

O  Február
Színről színre Petőfi. Múzeumpe-
dagógiai tárlat a Déri Múzeumban. 
Megtekinthető: május 31-éig.

O  Február
Szebellédi Soma kiállítása 
Ukrajnában készült fotóiból a 
Méliusz-könyvtárban. Megtekinthető: 
március 18-áig.

O  Február
Színek szimfóniája. Pásztor 
Borbála alkotóművész kiállítása 
a Dr. Relax Cipőszalon 
kirakatában. Megtekinthető: 
április 4-éig.

O  Február
Vonal mentén. A Modem 
Modern és Kortárs Művészeti 
Központ gyűjteményének kiállítása. 
Megtekinthető: december 31-éig.

O  Február 25., szombat
Minikiállítás – könyvajánlóval 
George Harrison születésnapja 
alkalmából a Méliusz-könyvtárban. 
Megtekinthető: április 15-éig.

O Február 25., szombat, 9.30
Lego Robotika kurzusbemutató 
óra a Sziget-kéken.

O Február 25., szombat, 10.30
Hétvégi tudomány: 
Az állatok önvédelmi fegy-
ver-tára. Ismeretterjesztő prog-
ramsorozat az Agórában. 11 és 
13 óra: Családi foglalkozás a 
DigITérben.

O Február 25., szombat, 19 óra
Valami Amerika. Filmvetítés az 
Aquaticum Termálfürdő kültéri me-
dencéjében. Esőnap: március 4.

O Február 25., szombat, 19 óra
Gyászúton. Vidám sirató, két 
hölgyre, egy zongorára – bér-
letszünet. Előadás a Csokonai 
Fórumban.

O Február 25., szombat
Auróra, Bypass of Anger a Nagy-
erdei Víztoronyban.

O Február 26., vasárnap, 10 óra
Mese a madárfészekről. A Voj-
tina Bábszínház előadása a 
Szabó Magda Pódiumteremben 
(Kossuth u. 1.). 10 óra: Állatbarát-
ságok. Előadás a Kossuth utcai 1. 
alatti Kamarateremben.

O Február 26., vasárnap, 19 óra
Apja-fia. Berecz András és Be-
recz Mihály műsora a Zeneművé-
szeti Kar Liszt-termében.

O Február 26., vasárnap
Aranyosi 50. Ráadás előadás a 
Lovardában.

Mozdulj, Debrecen!
Keddenként:
Szívbarát tematikus séta 10 
órától a Ködszínháznál.
Szűrés 14 órától, gerinctorna 
15.30-tól és jóga 17 órától a 
DMJV Család- és Gyermekjóléti 
Központjában.
Gerinctorna 15.30-tól a Józsai 
Közösségi Házban.
Gerinctorna 15.30-tól és jóga 
17 órától a Debreceni Alapel-
látási és Egészségfejlesztési 
Intézetben.

Csütörtökönként:
Szívbarát tematikus séta 10 
órától a Ködszínháznál.
Gerinctorna 15.30-tól és jóga 
17 órától a DMJV Család- és 
Gyermekjóléti Központjában.
Gerinctorna 15.30-tól a Józsai 
Közösségi Házban.
Gerinctorna 15.30-tól és jóga 
17 órától a Debreceni Alapel-
látási és Egészségfejlesztési 
Intézetben.
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O Február 27., hétfő, 10 óra
Így tedd rá! Baba-mama foglal-
kozás a Sziget-kéken.

O Február 28., kedd, 14 óra
Visszatérő tropikus álom. 
Mező Szilveszter, a kiállítás 
kurátorának tárlatvezetése a 
Réunion – Egy sziget anatómiája 
című kiállításon a Déri 
Múzeumban.

O Február 28., kedd, 14 óra
Mese a madárfészekről. 
A Vojtina Bábszínház előadása a 
Szabó Magda Pódiumteremben.

O  Február 28., kedd, 16 óra
Az én világom. Ádám Éva Ilona 
Fluid Art festő kiállításának 
megnyitója a VOKE Egyetértés 
Művelődési Központjában.

O Február 28., kedd, 19 óra
A kamarazene gyöngyszemei. 
A Kodály Filharmonikusok kon-
certje a Debreceni Egyetem Aulá-
jában.

O Március 1., szerda
Életmód Klub nyugdíjasoknak  
a Józsai Közösségi Házban.

O Március 1., szerda, 14 óra
Mese a madárfészekről.  
A Vojtina Bábszínház előadása  
a Szabó Magda Pódiumteremben.

O Március 1., szerda, 16.30
Kozma László Állatok a zenében 
című vetített képes előadása a 
DAB-székházban.

O Március 1., szerda, 16.30
Termelői vásár a VOKE Egyetértés 
Művelődési Központjában.

O Március 1., szerda, 19 óra
Tavaszi színház a VOKE Egyetértés 
Művelődési Központjában.

O Március 2., csütörtök, 10 és  
14 óra
Mese a madárfészekről. 
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Szabó Magda Pódiumteremben.

O Március 2., csütörtök, 19 óra
Debreceni Egyetem Zene-
művészeti Kar zongora 
tanszak tanárainak hangver-
senye a Zeneművészeti Kar Liszt-
termében.

O Március 2., csütörtök, 19 óra
Makbett – bérletszünet. Előadás 
a Csokonai Fórumban.

O Március 3., péntek, 9.30, 11 és 
14 óra
Papucsszaggató királykisasz-
szonyok. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Kossuth utcai 1. alatti 
Kamarateremben.

O Március 3., péntek, 10 óra
Mese a madárfészekről. A Voj-
tina Bábszínház előadása a  
Szabó Magda Pódiumteremben.

O Március 3., péntek, 18 óra
Operák és operettek újratöltve – 
bérletszünet. Koncert a Csokonai 
Fórumban.

O Március 3., péntek
Azahriah és Necc Party a Hallban.

O Március 3., péntek
Nyers 40 a Nagyerdei Víztoronyban.

O Március 4., szombat, 10 óra
Hangbújócska zenebölcsi  
a Sziget-kéken.

O Március 4., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Dínómóka. 
Játékos foglalkozássorozat az 
Agórában. 11 és 13 óra: Családi 
foglalkozás a DigITérben.

O Március 4., szombat, 15 óra 
Tűrt kategóriában is tiszta be-
széddel. Könyvbemutató a Méliusz-
könyvtárban.

O Március 4., szombat, 15 óra
Hagyományőrző családi délután 
a Simonffy utcai Ifiházban.

O Március 4., szombat, 17 óra
Vidám mesék. Gyermekelőadás 
a VOKE Egyetértés Művelődési Köz-
pontjában.

O Március 4., szombat, 19 óra
Pass Andrea: Finálé – bérletszü-
net. Előadás a Csokonai Fórumban.

O Március 4., szombat
G23 Postagalamb díjátadó ün-
nepsége és bál a Józsai Közösségi 
Házban.

O Március 4., szombat
Müller Péter Sziámi and Friends 
a Nagyerdei Víztoronyban.

O Március 5., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Művészetpedagógiai 
foglalkozás kicsiknek a Modem-
ben.

O Március 5., vasárnap, 10 óra
Mese a madárfészekről. A Voj-

tina Bábszínház előadása a  
Szabó Magda Pódiumteremben.  
10 óra: Papucsszaggató király-
kisasszonyok. Előadás a Kossuth 
utcai 1. alatti Kamarateremben.

O  Március 5., vasárnap, 11 óra
A Debreceni Képzőművész Egye-
sület kiállítás-megnyitója Petőfi 
Sándor születésének 200. év-
fordulója alkalmából a Klinikák, 
Elméleti Tömb Aulájában. Megte-
kinthető március 24-éig.

O Március 6., hétfő, 10 és 14 óra
Papucsszaggató királykisasz-
szonyok. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Kossuth utcai 1. alatti 
Kamarateremben.

O Március 7., kedd, 14 óra
Mese a madárfészekről. A Voj-
tina Bábszínház előadása a 
Szabó Magda Pódiumteremben. 
9.30 és 11 óra: Papucsszaggató 
királykisasszonyok. Előadás a 
Kossuth utcai 1. alatti Kamarate-
remben.

O Március 7., kedd, 15 óra 
Kreatív Kedd Felnőtteknek 
– Amigurumi Klub a Méliusz-
könyvtárban.

O Március 7., kedd, 17 óra 
Az Ókori Egyiptom Klub kö-
vetkező előadása a Méliusz-
könyvtárban.

O Március 8., szerda
Nőnapi ünnepség és kiállítás-
megnyitó a Józsai Közösségi 
Házban.

O Március 8., szerda, 9 óra
Petőfi-szavalóverseny a VOKE 
Egyetértés Művelődési Központjá-
ban.

O Március 8., szerda, 14 óra
Mese a madárfészekről.  
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Szabó Magda Pódiumteremben. 
9.30, 11 és 14 óra: Papucsszag-
gató királykisasszonyok. Előadás 
a Kossuth utcai 1. alatti Kamarate-
remben.

O  Március 8., szerda, 16.30
Csorján Nelitta Méhike festő-
művész Kortárs művész anya 
vagyok (idilli MÉHségeim) című 
kiállítása a DAB-székházban.

O Március 8., szerda, 16.30
Viola – Az éneklő közösség a 
Méliusz-könyvtárban.
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O  Március 8., szerda, 16.30
Stílusok és technikák – Nők a 
művészetben kiállítás-megnyitó 
a Simonffy utcai Ifiházban.

O Március 8., szerda, 18.15
Beszélgetés karmáról, reinkar-
nációról Kövesi Péter spirituális 
tanítóval az Újkerti Közösségi 
Házban.

O Március 8., szerda, 19 óra
Hommage á Ligeti György. 
A Kodály Filharmónia koncertje 
a Csokonai Fórumban.

O Március 8., szerda
Campus Party / KKevin a Hallban.

O Március 9., csütörtök, 14 óra
Mese a madárfészekről. 
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Szabó Magda Pódiumteremben. 
9.30, 11 és 14 óra: Papucsszag-
gató királykisasszonyok. Előadás 
a Kossuth utcai 1. alatti Kamarate-
remben.

O Március 9., csütörtök, 19 óra
Nőnapi koncert. A Debrecen 
Symphonic Band hangversenye 
a Zeneművészeti Kar Liszt-termé-
ben.

O Március 9., csütörtök, 19 óra
Gyászúton. Vidám sirató, két 
hölgyre, egy zongorára – bér-
letszünet. Előadás a Csokonai 
Fórumban.

O Március 10., péntek, 14 óra
A bourbon vanília titka! Mező 
Szilveszter főmuzeológus kis-
előadása a Beporzók napja 
alkalmából a Réunion – Egy sziget 
anatómiája című kiállításon a Déri 
Múzeumban.

O Március 10., péntek, 14 óra
Mese a madárfészekről. A Voj-
tina Bábszínház előadása a  
Szabó Magda Pódiumteremben. 
9.30, 11 és 14 óra: Papucsszag-
gató királykisasszonyok. Előadás 
a Kossuth utcai 1. alatti Kamarate-
remben.

O Március 10., péntek, 15 óra
Jelentős magyar személyisé-
gek. Tóth Pál idegenvezető, 
helytörténeti kutató vetített 
képes előadása a Benedek Elek 
Könyvtárban.

O Március 10., péntek, 19 óra
Príma Prímák. A Kodály Filhar-
mónia koncertje a Modemben.

O Március 10., péntek, 20 óra
Olasz est a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O Március 10., péntek
Heavy Brains, IDEGEN, egy5egy 
a Nagyerdei Víztoronyban.

O Március 11., szombat, 10.30
Hétvégi tudomány: A trópusi nö-
vények titkai. Ismeretterjesztő 
programsorozat az Agórában.  
11 és 13 óra: Családi foglalko-
zás a DigITérben.

O Március 11–12., 11 óra
Szaunamaraton egész hétvégén 
az Aquaticum Termálfürdőben.

O Március 11., szombat, 13.30
Aqua Manó Party és Aqua 
Fitness és éjszakai fürdőzés az 
Aquaticum Mediterrán Élményfür-
dőben.

O Március 11., szombat, 16 óra
Apacuka-koncert a VOKE Egyetér-
tés Művelődési Központjában.

O Március 11., szombat, 19 óra
Makbett – bérletszünet. Előadás 
a Csokonai Fórumban.

O Március 11., szombat
Road, Hooligans a Lovardában.

O Március 11., szombat
Lil Frakk, 6363, Szlimmy a Nagy-
erdei Víztoronyban.

O Március 12., vasárnap
Régiségvásár a Nagyerdei Stadion 
parkolójában.

O Március 12., vasárnap, 10 óra
Mese a madárfészekről.  
A Vojtina Bábszínház előadása a 
Szabó Magda Pódiumteremben.  
10 óra: Papucsszaggató király-
kisasszonyok. Előadás a Kossuth 
utcai 1. alatti Kamarateremben.

O Március 12., vasárnap, 17 óra
Nőnapi operettgála a VOKE 
Egyetértés Művelődési Központjá-
ban.

O Március 13., hétfő, 9.30, 11 és 
14 óra
Papucsszaggató királykisasz-
szonyok. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Kossuth utcai 1. alatti 
Kamarateremben.

O Március 13., hétfő, 10 és 14 óra
Fazekas Mihály: Lúdas Matyi. 
Előadás a Csokonai Fórumban.
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O Március 13., hétfő, 10.30
Interaktív kézműves foglalkozás 
gyerekeknek – nemzeti ünnepünk-
höz kapcsolódva – az Újkerti Közös-
ségi Házban.

O Március 14., kedd
175 éve '48 – ünnepi előadás, 
dokumentumkiállítás a Józsai 
Közösségi Házban.

O Március 14., kedd, 9.30, 11 és 
14 óra
Papucsszaggató királykisasz-
szonyok. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Kossuth utcai 1. alatti 
Kamarateremben.

O Március 14., kedd, 10 és 14 óra
Fazekas Mihály: Lúdas Matyi. 
Előadás a Csokonai Fórumban.

O Március 14., kedd, 14 óra
Az anzX zenés-irodalmi összeál-
lítása Petőfi Sándor születésé-
nek 200. évfordulója, valamint 
nemzeti ünnepünk alkalmából az 
Újkerti Közösségi Házban.

O Március 14., kedd, 14 óra
Mese a madárfészekről.  
A Vojtina Bábszínház előadása a 
Szabó Magda Pódiumteremben.

O Március 14., kedd, 16 óra 
Kedd – Könyvtár – Költők. Ver-
ses megemlékezés a márciusi 
forradalomról a Benedek Elek 
Könyvtárban.

O Március 14., kedd, 17 óra
Kreatív sziget. Kreatív foglal-
kozás felnőtteknek a Méliusz-
könyvtárban.

O Március 15., szerda, 13 óra
Csillámos testfestés és kreatív 
foglalkozás az Aquaticum Mediter-
rán Élményfürdőben.

O Március 16., csütörtök, 14 és 19 
óra
A Pál utcai fiúk – bérletszünet. 
Előadás a Csokonai Fórumban.

O Március 16., csütörtök, 14 óra
Mese a madárfészekről.  
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Szabó Magda Pódiumteremben. 
9.30, 11 és 14 óra: Papucs-
szaggató királykisasszonyok. 
Előadás a Kossuth utcai 1. alatti 
Kamarateremben.

O Március 16., csütörtök, 19 óra
Tóth Péter zongoraestje a Zene-
művészeti Kar Liszt-termében.
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O Március 17., péntek, 14 óra
Toldi – bérletszünet. Előadás 
a Csokonai Fórumban. 19 óra: 
Névtelen csillag – bérletszünet. 
Előadás a Csokonai Fórumban.

O Március 17., péntek, 14 óra
Mese a madárfészekről.  
A Vojtina Bábszínház előadása 
a Szabó Magda Pódiumteremben. 
10 és 14 óra: Papucsszaggató 
királykisasszonyok. Előadás a 
Kossuth utcai 1. alatti Kamarate-
remben.

O Március 17., péntek, 19 óra
DESzínház – Alkalmi Társulat: 
Mónika. Előadás a Debrecen Egye-
tem Főépületében, az alagsor 31-es 
termében.

O Március 17., péntek, 20 óra
Club Akusztik a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O Március 17., péntek
Kárpátia a Lovardában.

O Március 17., péntek
NKS a Nagyerdei Víztoronyban.

O Március 18., szombat, 9 óra
Rádióamatőr-találkozó a VOKE 
Egyetértés Művelődési Központjában.

O Március 18., szombat, 10 óra
Vikingek északon és keleten. 
Katona Csete előadása a Déri 
Múzeumban. 11 óra: Dani Já-
nos kurátori tárlatvezetése a 
Vikingek a Kárpát-medencében 
kiállításon.

O Március 18., szombat, 10 óra
Muzsikatár. Arany Zoltán inter-
aktív hangszerbemutató foglal-
kozása a Sziget-kéken.

O Március 18., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Színkeverés 
másképp. Játékos foglalko-
zássorozat az Agórában. 11 és 
13 óra: Családi foglalkozás a 
DigITérben.

O Március 18., szombat, 14 óra
Toldi – bérletszünet. Előadás a 
Csokonai Fórumban. 18 óra: Für 
Elise – bérletszünet. Előadás a 
Csokonai Fórumban.

O Március 18., szombat, 15 óra
Szendrei Tibor NFT-gyűjteménye 
a Méliusz-könyvtárban.

O Március 18., szombat, 19 óra
Hangverseny Szesztay Zsolt 

emlékére a Zeneművészeti Kar 
Liszt-termében.

O Március 19., vasárnap, 10 óra
Hangbújócska zenebölcsi a Szi-
get-kéken.

O Március 19., vasárnap, 10 óra
Mese a madárfészekről.  
A Vojtina Bábszínház előadása a 
Szabó Magda Pódiumteremben.

O Március 19., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Művészetpedagógiai 
foglalkozás kicsiknek a Modem-
ben.

O Március 21., kedd, 10 és 14 óra
Fazekas Mihály: Lúdas Matyi. 
Előadás a Csokonai Fórumban.

O Március 21., kedd, 14 óra
Mese a madárfészekről. A Voj-
tina Bábszínház előadása a Sza-
bó Magda Pódiumteremben. 10 és 
14 óra: Családkollázs. Előadás 
a Kossuth utcai 1. alatti Kamarate-
remben.

O Március 21., kedd, 16 óra
Ismerkedés az Életmese írói 
pályázat 2022-es díjazott mű-
veivel a Benedek Elek Könyvtárban.

O Március 21., kedd, 17 óra
Harry Potter könyvklub a 
Méliusz-könyvtárban.

O Március 22–25.
Vizes napok az Agórában. Progra-
mok a víz világnapja alkalmából.

O Március 22., szerda, 10 és 14 óra
Családkollázs. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utcai 
1. alatti Kamarateremben.

O Március 22., szerda, 15 óra
Nagy Imre Társaság programso-
rozata – Filmösszeállítás a régi 
Debrecenről, történelmi öröksé-
geinkről a Méliusz-könyvtárban.

O Március 22., szerda, 16.30
Sipos László Forster-díjas 
fotográfus: a Panama csator-
nától a maja piramisokig a DAB-
székházban.

O Március 22., szerda, 18.15
Tavaszi nyílt nap az Életreform 
Egyesülettel. Életmód-tanács-
adás, csoportos reikizés az Újker-
ti Közösségi Házban.

[KO] Március 22., szerda, 19 óra
A Kék Duna Partján. A Kodály 

Filharmónia koncertje a Csokonai 
Fórumban.

O Március 22., szerda
Campus Party / Nótár Mary a 
Hallban.

O Március 23., csütörtök
3. Országos Egyetemi Szaxofon-
verseny a Zeneművészeti Karon.

O Március 23., csütörtök, 10 és 14 
óra
Családkollázs. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utcai 
1. alatti Kamarateremben.

O Március 23., csütörtök, 19 óra
Balfácánt vacsorára – bér-
letszünet. Előadás a Csokonai 
Fórumban. 19 óra: Az öngyilkos. 
A Nagyváradi Szigligeti Színház 
vendégjátéka a Csokonai Fórum-
ban.

O Március 23., csütörtök, 19 óra
Az ismeretlen Rossini. Hangver-
seny a Zeneművészeti Kar Liszt-
termében.

O Március 24., péntek, 10 és 14 óra
Családkollázs. A Vojtina 
Bábszínház előadása a 
Kossuth utcai 1. alatti Kamarate-
remben.

O Március 24., péntek, 15 óra
Kicsi Csilla: Óvó néni négy 
földrészen – könyvbemutató a 
Méliusz-könyvtárban.

O Március 24., péntek, 18.30
Kalle Oittinen szaxofon-hang-
versenye a Zeneművészeti Kar 
Kamaratermében.

O CSORJÁN MELITTA alkotásai-
ból a DAB-székházban nyílik tárlat
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O Március 24., péntek, 19 óra
Az öngyilkos. A Nagyváradi Szig-
ligeti Színház vendégjátéka a 
Csokonait Fórumban.

O Március 24., péntek
Volucities – nemzetközi koncert-
esemény a Nagyerdei Víztoronyban.

O Március 25., szombat, 10.30
Hétvégi tudomány: A mély-
ségek urai az Agórában. 11 és 
13 óra: Családi foglalkozás a 
DigITérben.

O Március 25., szombat, 13 óra
Tematikus nap a Réunion – Egy 
sziget anatómiája című kiál-
lításban. Vetített képes előadás, 
ismeretterjesztő film és tárlatveze-
tés a Déri Múzeumban.

O Március 25., szombat, 17 óra
Operák és operettek újratöltve – 
bérletszünet. Koncert a Csokonai 
Fórumban. 19 óra: Edmond – bér-
letszünet. Előadás a Csokonai 
Fórumban.

O Március 25., szombat, 19 óra
Moziest az Aquaticum Termálfür-
dőben.

O Március 25., szombat
Made In Debrecen Fesztivál – 
afterparty a Nagyerdei Víztorony-
ban.

O Március 26., vasárnap
Régiségvásár a Nagyerdei Stadion 
parkolójában.

O Március 26., vasárnap, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Szabó Magda 
Pódiumteremben.

O Március 26., vasárnap, 16 óra
Humperdinck: Jancsi és Juliska. 
Meseopera a Zeneművészeti Kar 
Liszt-termében.

O Március 26., vasárnap, 19 óra
Dámák a pakliban. A Liliom Pro-
dukció előadása a VOKE Egyetér-
tés Művelődési Központjában.

O Március 27., hétfő, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Szabó Magda 
Pódiumteremben.

O Március 28., kedd, 10 és 14 óra
Fazekas Mihály: Lúdas Matyi. 
Előadás a Csokonai Fórumban.

O Március 28., kedd, 10 és 14 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Szabó Magda 
Pódiumteremben.

O Március 29., szerda, 10 és 14 óra
Fazekas Mihály: Lúdas Matyi. 
Előadás a Csokonai Fórumban.

O Március 29., szerda, 10 és 14 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Szabó Magda 
Pódiumteremben. 9.30, 11 és  
14 óra: Madarak is hangicsál-
nak. Előadás a Kossuth utcai 1. 
alatti Kamarateremben.

O  Március 29., szerda, 16.30
Rákos Éva festőművész Kép-
zeletem tájai című kiállítása a 
DAB-székházban.

O Március 29., szerda, 18.15
Gyakorlatok Domoki Mária 
reikimester vezetésével az Újker-
ti Közösségi Házban.

O Március 30., csütörtök, 10 és 14 
óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Szabó 
Magda Pódiumteremben.  
9.30, 11 és 14 óra: Madarak is 
hangicsálnak. Előadás a 
Kossuth utcai 1. alatti Kamarate-
remben.

O Március 30., csütörtök, 18 óra
Tavaszi csillagászati bemutató 
az Újkerti Közösségi Házban.

O Március 30., csütörtök, 19 óra
A test történetei – Lina és Teréz 

– bérletszünet. Előadás a Csoko-
nai Fórumban.

O Március 31., péntek, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Szabó Magda 
Pódiumteremben. 10, 13 és 14.30: 
Madarak is hangicsálnak. Elő-
adás a Kossuth utcai 1. alatti Kama-
rateremben.

O Március 31., péntek, 19 óra
A test történetei – Lina és Teréz 
– bérletszünet. Előadás a Csoko-
nai Fórumban.

O Március 31., péntek
Firkin, Dennie Wander a Nagyer-
dei Víztoronyban.

O Április 1., szombat
Karikázó fesztivál a Főnix Nép-
táncegyüttes szervezésében a 
VOKE Egyetértés Művelődési Köz-
pontjában.

O Április 1., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Fűfej. Já-
tékos foglalkozássorozat az 
Agórában.

O Április 2–3.
44. Rézfúvós és Ütőhangszeres 
Találkozó és Verseny a Zenemű-
vészeti Karon.

O Április 2., vasárnap, 10 óra
Tompeti-koncert a VOKE Egyetér-
tés Művelődési Központjában.

O Április 2., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Művészetpedagógiai 
foglalkozás kicsiknek a Modemben.

O Április 4., kedd, 15 óra
Kreatív Kedd Felnőtteknek 
– Amigurumi Klub a Méliusz-
könyvtárban.

O Április 5., szerda, 16 óra
Karády Katalint Kedvelők Klub-
jának beszélgetése a Méliusz-
könyvtárban.

O Április 5., szerda, 16.30
Debrecen arcai kiállítás-megnyi-
tó a Simonffy utcai Ifiházban.

O Április 5., szerda, 19 óra
Nagyheti hangverseny. A Kodály 
Filharmónia koncertje a Reformá-
tus Kistemplomban.

O Április 6., csütörtök, 19 óra
A bécsi iskola. A Kodály Filhar-
mónia koncertje a Debrecen Egye-
tem aulájában.

O FIRKALAK a Modemben:  mű-
vészetpedagógiai foglalkozások 
kicsiknek
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A DVSC Schaeffler kupakalandja ugyan véget 
ért, de szégyenkeznivalója senkinek nincsen 
miatta.

Amikor december közepén a Siófok elleni idegenbeli 
meccs első percében Hornyák Dóra egy 
felugrás után a földre rogyott és 
ott is maradt, azonnal sejteni 
lehetett, hogy nagy a baj. Ez 
be is igazolódott, hiszen 
súlyosnak bizonyult a 
DVSC Schaeffler csapat-
kapitányának sérülése, 
bal térdében elszakadt a 
keresztszalag. Azt tud-
tuk, hogy Dodó kiesése 
a szezon teljes hátralévő 
részére nagy érvágás a 
Lokinak, hiszen a babaváró 
Karina Jezsikava mellett ő 
már a második volt, aki kiesett a 
gárda megkonstruált védekezéséből. 

Ám akkor még nem tudtuk, hogy a kettős terhe-
lésre kitalált játékoskeret a továbbiakban újabb vesz-
teségeket szenved. Mert, bizony, ez történt, ugyanis a 
Jezsikava helyére igazolt Jovana Jovovics már az  
Európa-liga küzdelmek legelején, a dán Nyköbing 
ellen drámai küzdelemben megnyert derbi első fél-
idejében könyöksérülést szenvedett és azóta is csak 
a pálya széléről drukkolhat társainak. 

És még mindig nem volt vége a bajoknak.  
A Podravka Koprivnica elleni magabiztos idegenbeli 
sikernél még „csak” az említettek hiányoztak, ám a 
későbbiekben betegséghullám is felütötte a fejét a 
csapatban. Ezért a csoportkörben addig – és a tavalyi 
szezonban is – minden meccsét megnyerő norvég 
Sola ellen úgy készültek visszavágni az idegenbeli ve-

Négy győzelem sem volt elég  
a Loki továbbjutásához az Európa-ligában

reségért Vámos Petráék, hogy a közötte lévő bajnoki 
meccseken egyre csökkent a létszám. A békéscsaba-
iak elleni bajnokiról Mariana Costa is hiányzott, majd 
a Kisvárda ellen csatlakozott a távollévőkhöz Planéta 
Szimonetta, a hét közepén pedig lázas volt Bordás 
Réka és Kácsor Gréta is.

Nos, a betegek visszatértek, és a Loki, egyet-
len igazi közös edzéssel a háta mögött, a 

remeklő Hámori Konszuéla vezérletével 
legyűrte a Sola csapatát is. Ám a hal-
mozott nehézségek okozta hullámok a 
Nyköbing elleni idegenbeli mérkőzésen 
már átcsaptak a debreceniek feje fö-
lött. Azon a meccsen hamar kiderült, 
hogy a lokistáknak nincs esélye a 
pontszerzésre. Eldőlt, hogy a tovább-
jutás kérdése az utolsó csoportmecs-

csekre marad, sőt a debreceniek csak 
akkor juthattak be az egyenes kieséses 

szakaszba, ha a Nyköbing nem győzi le 
idegenben a már továbbjutott Sola együttesét. 

De legyőzte, így a Loki a Podravka elleni találkozó 
kezdő sípszava előtt már tudható volt, hogy a győze-
lem csak a szép búcsút jelentheti.

Nem is volt könnyű a teher nélkül játszó horvátok 
elleni meccs, mert nehéz volt túllendülni a csaló-
dottságon. De a csapat sokat hibázva is erős maradt 
lélekben – ez hozta meg a negyedik győzelmet.  
És erre lehet alapozni a továbbiakban is…

Menetrend: 
Március 10., péntek, 18 óra: 
DVSC Schaeffler–Budaörs
Március 16., péntek, 18 óra: 
DVSC Schaeffler–Siófok 
Április 16., vasárnap, 20 óra: 
DVSC Schaeffler–NEKA
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Sugi nemcsak érmekben, élményekben is 
méri a sikert
A DEAC világbajnok kardvívója a Dehir 
által szervezett választáson elnyer-
te az Év embere kitüntető címet. 
Battai Sugár Katinka úgy látja: ez 
a díj más jellegű, mint az érmek-
ben mérhető elismerés, hiszen 
azt is jelzi, milyen sokan kísérték 
figyelemmel a teljesítményét a 
városban. Így aztán ez a cím más 
polcra helyezendő, mint a sportsike-
rek, ezért is nagyon megtisztelő.

Ha valaki már ilyen fiatalon ennyit sikert 
elért, joggal vetődhet fel a kérdés: mi lehet a cél, hol 
lehet majd azt mondani, hogy ez már a kiteljesedés. 
Jöhetnek a „Szilágyi Áron-i” magasságok? Sugi azt 
mondja: ennyire konkrét célkitűzései nincsenek.

– Nem akarnám meghatározni, hogy hol, mikor, 
hány érmet szeretnék elérni. Most amiért nagyon 
hajtunk, az a párizsi olimpia. – Az általános cél pedig 
a folyamatos fejlődés, hogy a versenyeken mindig a 
legtöbbet tudjam kihozni magamból, már egyéniben 
is – fogalmazott a DEAC Fencing versenyzője. – Fej-
lődni pedig mindenben lehet – és kell –, mentálisan 

Debrecenben járt a 
„magyar” futballkapitány
A Debreceni Egyetemre látogatott Marco Rossi.  
A futballválogatott szövetségi kapitánya a Labda-
rúgás elmélete és gyakorlata elnevezésű tantárgy 
keretében tartott díszelőadást Magyar szívvel 
olaszként címmel. Az előadás a Debreceni Egyetem, 
a DEHÖK, a Sporttudományi Koordinációs Intézet, a 
Nyirkos István Szakkollégium és a Magyar Lab-
darúgó Szövetség közös szervezésében jött létre. 
A címe pedig híven jelzi a kapitány mentalitását: 
„Magyar szívvel olaszként – A magyar labdarúgás 
szolgálatában”. Az előadáson a szakember úgy 
fogalmazott: számára nem egy ugródeszka, hanem 
pályafutása csúcsa, hogy a válogatott szövetségi 
kapitánya lett.Ajándék a Loki 

focistájától
A Loki válogatottsági rekorder csapatkapitánya 
nemrég megjelent könyvével kedveskedett Papp 
Lászlónak. Egy különleges ajándékot is vitt ma-
gával a focista. „Dzsudzsák Balázs válogatottbeli 
búcsúmérkőzése különleges mezével ajándékozott 
meg. Sok sikert a bajnokságban és a kupában” – 
írta közösségi oldalán a város első embere.

és fizikailag is. Mert a vívás nagyon 
összetett sportág.

Edzője, Dávid László már tízéves 
kora tájékán megmondja: igazi te-
hetség, aki sokra viheti. Sugi utólag 
úgy véli, a mai napig a felkészítésé-
ért felelős tréner arra alapozhatott, 

hogy gyerekként a kéz-láb koordiná-
ciója és a mozgása jó volt. Ráadásul 

kifejezetten élvezte a vívást már akkor 
is, amikor még nem gondolkodott az él-

sportolói létben. Aztán, persze, az első sikerek 
meghozták a motivációt is. 

Ami az idei fő megmérettetéseket illeti, Sugi – 
utolsó éves juniorként – Európa- és világbajnokságra 
készülhet, a felnőttek között pedig jönnek a Világkupa 
és az olimpiai kvalifikációs viadalok.

A DEAC kardvívója tudatosan készül a „civil” életre 
is, hiszen már elkezdte tanulmányait a Debreceni 
Egyetem rekreáció és életmód szakán; tervei szerint 
az alapképzés után a következő lépcsőfok számára 
a dietetika lenne. De ez még a jövő, amihez még, 
remélhetően, sok sportsikeren keresztül vezet az út…
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Az új esztendő négy sikeresen megvívott meccse  
(a bajnokságban: ZTE 3–0, Fehérvár 1–1, Paks 2–1, a 
kupában Győr 2–1) után azzal a szándékkal érkezett 
Kispestre a DVSC, hogy a Honvéd ellen tovább erősítse 
pozícióját az OTP Bank Liga élmezőnyében.

A fővárosi Bozsik-stadionban csodálatos gólokkal és 
remek küzdeni tudással szerzett újabb három pontot 
a Loki. Igazi csapatjáték hozta meg a győzelmet, kár-
pótolva némileg Szécsi Márkot, aki Kusnyir Erik sérü-
lése miatt a második félidő kezdete-
kor kényszerből szorult a jobbhátvéd 
pozícióba, s a számára szokatlan 
feladatkörben gyorsan részese 
lett debreceni vezetést eltörlő két 
kispesti találatnak. Ám sem ő, sem 
társai nem adták fel, s győzelemre 
mentették a sokak által vesztesnek 
hitt mérkőzést. Öröm volt nézni a 
debreceniek küzdését, akarását, s az 
ehhez kapcsolódó harcos, jó játékot 
– nem csupán a hajrában, hanem az 
első perctől az utolsóig.

A 2023-as év korábbi mérkőzése-
in is akadtak kedvező időszakaszai 
a csapatnak, ezeknek volt köszön-

Jól kezdte az évet a Loki
hető a vesztes helyzetek győzelemre fordítása, ám 
ezúttal nem csupán a küzdőszellem, s nemcsak rövid 
fellángolás jellemezte a DVSC játékát, hanem az első 
perctől az utolsóig zakatolt a Lokomotív, s jó focival, 
látványos, élvezhető játékkal jutott a 3–2-es győze-
lemhez. Jó volt látni ezt a hozzáállást, küzdőszelle-
met. A Loki a dobogó közelébe került a tabellán, s a 
negyedik helyről várta a lapzártánk után rendezett 
nagyerdei rangadót február 26-án, vasárnap este, az 
éllovas Ferencváros ellen.

Fotó: dvsc.hu

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program keretében „A 
Nyugati városrész forgalomszervezése és kerékpárút 
kialakítása” című, TOP-6.4.1-15-DE1-2016-00003 azo-
nosítószámú projekt keretében 535.000.000 forint vissza 
nem térítendő európai uniós támogatásban részesült.

Debrecen nyugati városrészének forgalomtech-
nikai javítása és kerékpáros baráttá tétele valósult 
meg a beruházás keretében. A városi mobilitás fenn-
tarthatósága érdekében a Határ úti Ipari park kerék-
páros elérhetőségét javították, a Bartók Béla út –
Böszörményi út – Pesti utca által érintett csomópon-
tot átépítették.

A Bartók Béla úton meglévő egyesített gyalog-kerék-
párutat a Vág és Gyepűsor utca igénybevételével kerék-
páros övezet kijelölése mellett összekötötték a Kishegyesi 
úton tervezett kerékpárúttal. Az új nyomvonal a Kishegye-
si úton található meglévő gyalog-kerékpárút folytatása 
lett, mely a National Instruments Kft-ig épült ki. Ezáltal 
lehetővé vált a Tócóvölgyi lakótelep (Derék utcai szakasz) 
bekötése is a kerékpárforgalmi hálózatba. A Kishegyesi 
úttól az Egressy Béni tér felé vezető szervízútig a Jégcsar-
nok előtt gyalog-kerékpárút épült.

A Kishatár úton is új gyalog-kerékpárút épült a Kun-
halom utcáig, melynek megvalósításával a város nyugati 

területén elhelyezkedő 
áruházak is biztonságosan 
megközelíthetővé váltak 
kerékpárral. 

Az új kerékpárutak hossz- és 
keresztesésével, valamint a kialakított vápákkal 
a kerékpárútra hulló csapadékvíz elvezetése biztosított, 
és az érintett útszakaszok alatti közművek szükségszerű 
kiváltása, védelembe helyezése is megtörtént.

A projekt része volt a Bartók Béla út – Böszörményi 
út – Pesti utca csomópont átalakítása. A Bartók Béla 
úton található a megye legnagyobb kórháza, a Kenézy 
Gyula Kórház. A csomópont biztonságossá tétele és a 
közlekedésbiztonság növelése érdekében a Bartók Béla 
útról a Pesti utca irányába jobbra kanyarodó sávot 
építettek 95 méter hosszúságban. Megtörtént a csapa-
dékvíz-elvezetés ki- és átépítése, a közművek kiváltása, 
védelembe helyezése, a közvilágítás megfelelő mértékű 
átalakítása, az akadálymentes közlekedés megvalósítá-
sa.

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
célja Debrecen város közlekedésének javítása, a 
környezeti terhelés csökkentése, egy kerékpárosbarát, 
akadálymentes, biztonságos és élhető városi közlekedési 
rendszer kialakítása.

NYUGATI VÁROSRÉSZ FORGALOMSZERVEZÉSE 
ÉS KERÉKPÁRÚT KIALAKÍTÁSA 
Új kerékpárutak épültek a Nyugati városrészben

További információ kérhető: +36 52 511 530 / www.d2030.hu
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Sportprogramok

Leánykérés után  
Év sportolója díj
Nem teltek rosszul Debrecen kiemelkedő atlétá-
jának, Kozák Lucának. Januárban ugyanis az Év 
sportolója gálán lett a női egyéni sportolók között 
első helyezett, az óesztendő utolsó napján pedig 
kedvese, Pásztor Bence kalapácsvető megkérte a 
kezét.

A fővárosi díjátadó gála tévéképernyők előtt 
rendezett hangos esemény volt, a szilveszteri ese-
mény azonban szűk baráti, családi körben zajlott.

– December 31-én történt; mi a könnyen 
megjegyezhető dátumokban hiszünk – mesélte 
nevetve Kozák Luca, hozzátéve: azon is viccelődtek 
már, hogy az esküvő napját tekintve is hasonlóan 
járjanak majd el.

Mint mondta, rendhagyó lánykérés volt, köl-
csöngyűrűvel.

– Négy éve vagyunk együtt, beszéltünk már há-
zasságról, tudtuk mind a ketten, hogy előbb-utóbb 
ez eljön. A „mikor?” volt egyedül kérdéses, végül 
szilveszterkor Bence döntött, és a sógorától köl-
csönkért karikagyűrűvel, a szűk baráti társaságunk 
előtt megkért – emlegette fel a gátfutó. – Azóta 
van már saját gyűrűm, és az esküvő részleteit is 
szervezzük, igaz, 2024-ig biztosan nem történik 
meg – tette hozzá. Úgy fogalmazott, a lánykérés 
egyfajta jelzés is számukra, hogy a Veszprém–
Debrecen távolságot (Pásztor Bence Veszprémben 
sportol) meg kell oldaniuk a közeljövőben.

Mint mondta, első körben nem vette komolyan 
a család az eljegyzős videót, amit újév előtt egy 
órával küldtek el Veszprémből a lánykérésről.

– Másnap felhívtuk őket, és akkor realizálódott 
mindenkiben, hogy ez megtörtént. Nagyon örültek; 
apukám azóta egyre lelkesebb, hiszen van egy el-
jegyzési pálinkám, amit a születésem óta tartogat. 
Még nem bontottuk meg; most eljött az ideje. S ki 
mondaná azt egy 27 éves pálinkára, hogy rossz? – 
tette fel a jogos kérdést Kozák Luca.

Fotó: Magyar Atlétikai Szövetség

FUTSAL

Női NB I
Február 26., vasárnap, 18 óra: TFSE–DEAC
Március 4., szombat: DEAC–DVTK
Március 25.,szombat: Csepel–DEAC
Április 1., szombat: DEAC–Tolna

KOSÁRLABDA

Férfi NB I
Március 4., szombat, 18 óra: Szeged–DEAC
Március 11., szombat, 18 óra: Körmend–DEAC
Március 18., szombat, 18 óra: DEAC–Fehérvár
Március 24., péntek, 19 óra: Honvéd–DEAC
Április 1., szombat, 18 óra: DEAC–Kaposvár

LABDARÚGÁS 

NB I, NB III és Magyar Kupa 
Február 26., vasárnap, 11 óra: DVSC II–Hajdú-
szoboszló, DVTK II–DEAC; 16.30: DVSC–FTC  
Március 1., szerda, 14 óra: DVSC II–DEAC 
Március 2., csütörtök, 20 óra: DVSC–Puskás 
Akadémia, Magyar Kupa-negyeddöntő 
Március 5., vasárnap, 14 óra: DEAC–Tiszafüred, 
Hajdúszoboszló–Vasas II, Eger–DVSC II; 
18.30: Újpest–DVSC 
Március 11., szombat, 14.30: Kisvárda–DVSC 
Március 12., vasárnap, 11 óra: DVTK II–Hajdú-
szoboszló; 13 óra: DVSC II–Pénzügyőr; 
14 óra: Sényő–DEAC 
Március 18., szombat, 15.45: DVSC–Kecskemét 
Március 19., vasárnap, 14 óra: DEAC–Karcag, Hajdú-
szoboszló–Tiszafüred, Tiszaújváros–DVSC II 
Március 26., vasárnap, 11 óra: DVSC II–Kisvárda II; 
16 óra: BKV Előre–DEAC és Sényő–Hajdúszoboszló 
Március 29., szerda, 16 óra: DEAC–Jászberény, 
Hajdúszoboszló–Karcag, Hatvan–DVSC II 
Április 1., szombat: DVSC–Vasas 
Április 2., vasárnap, 11 óra: DVSC II–Békéscsaba II; 
16 óra: Körösladány–DEAC és BKV Előre–Hajdú-
szoboszló

VÍZILABDA

Férfi OB I/B
Február 25., szombat, Nyíregyháza, 19 óra: DVSE–
Neptun
Március 4., szombat, 11.30: Ybl WPC–DVSE
Március 18., szombat: DVSE–Fehérvár
Március 25., szombat: DVSE–Oázis
Április 1., szombat: Invictus–DVSE
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Úgy tűnik, az idő bebizonyította, hogy az olcsón készíttetett szemüveg 
is lehet jó minőségű és időtálló. Az immáron 14 éve működő, szokatla-
nul olcsó árairól híres Válság Szemüvegdiszkontot üzemeltető céget 
Magyarország legmegbízhatóbb cégei közé sorolta a független európai 
minősítő. A diszkont az utóbbi években egyre népszerűbb lett a tehető-
sebb vásárlók köré ben is. A Szemüvegdiszkont létrehozásakor az volt 
a cél, hogy a legmagasabb szakmai követelményeknek is megfelelő 
szemüvegeket készítsék el a lehető leggazdaságosabb módon. Így aki 
itt vásárol, nem a márványpadlót, vagy a csillogó-villogó világítást, a 
nemes bútorzatot fizeti meg, hanem a leggazdaságosabb módon elő-
állított, szép és tartós szemüvegeket. A vásárlók bizalmát elnyerve, a 
Szemüvegdiszkont nevét törvényi védelem alá helyezték.

Válság Szemüvegdiszkont®, TÖRV. VÉDVE!

Szemüveg 6 500 Ft-tól
Bifokális szemüveg 9 900 Ft-tól
Multifokális szemüveg 19 900 Ft-tól

Debrecen, Bethlen u. 46. 
(a régi terhesgondozó épülete mellett)
Tel.: 52/ 316-972 
Nyitva tartás: h.–p.: 9–18, szombat: 9–13

www.olcsoszemuveg.hu  I  www.valsagdiszkont.hu

A SZEMÜVEG NEM LUXUS!
14 éves a Válság Szemüvegdiszkont®

Érdekel a színjátszás?
A Méliusz Juhász Péter Könyvtár 
Alföld Gyermekszínpada és Főnix 
Diákszínpada felvételt hirdet a 
tanév végéig 9–14 és 15–20 
éves, színjátszás iránt érdeklődő 
lányok és fiúk számára.

Jelentkezni a Méliusz központi 
könyvtárában lehet (Debrecen, 
Bem tér 17.) minden csütörtökön 
és pénteken 16 és 17 óra között 
a földszinti Szivárvány teremben, 
a Gyermekkönyvtárban. Heti egy-
egy próbát tartanak, és országos 
fesztiválokra készülnek. Kezdőket 
és gyakorlottabbakat, vidékie-
ket és debrecenieket egyaránt 
szívesen látnak.

Elsősorban azok jelentkezését 
várják, akik az Ady Endre Gimná-
zium dráma tagozatára (Alföld 
Gyermekszínpad) vagy a Színház- 
és Filmművészeti Egyetemre 
(Főnix Diákszínpad) szeretnének 
bekerülni.

Érdeklődni a 30-266-78-27-
es telefonszámon lehet 10 és 20 
óra között.

Megfejtéseiket március 14-éig 
várjuk a korzo@mcdb.hu címre.

A helyes megfejtést beküldők 
között a Debrecen Televízió 
Krisztus vándorai című 

filmjéből sorsolunk ki két darab 
DVD-t. Ezt szerkesztőségünkben 

vehetik át.
Előző számunk szerencsés 

megfejtői: 
Varga Gáborné, Dobozi utca 11.

Szabó Imre, Rózsahegy u. 7.
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A VOJTINA BÁBSZÍNHÁZ ELŐADÁSA

FÖLDKÖZELBEN
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Debreceni Korzó
Információs kiadvány
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Mese a madárfészekről: 
előadás a Vojtina Bábszín-
házban.
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A kiadványban megjelenő hirdetések tartalmáért a 
felelősséget a hirdető vállalja. Az általunk készített egyedi 
grafikai megoldások utánközlése engedélyünk nélkül tilos.

Különleges hangok 
a Sziget-kéken
Lassan véget ér a tél, kizöldell a fű, a tavaszi virágok 
szirmaikat bontogatják, és a Sziget-kék játszópark 
játékai is egyre inkább csalogatják a gyerekeket a 
játszóterezésre. Azok a családok sem fognak csalódni, 
akik pedig további programokra vágynak, hiszen heti 
rendszerességgel várják a Sziget-kék épületébe a 
kicsiket hétfőnként népi játékos-mozgásos, pénte-
kenként szenzoros, érzékfejlesztő foglalkozásokra, 
kéthetente hétvégén pedig a Hangbújócska zenebölcsi 
alkalmaira. Szombatonként pedig két időpontban  
(10 és 15 órától) a Sziget-kék rajzklubban a közös 
alkotás örömét élhetik át a kisebb-nagyobb gyerekek.

Március 18-án egy kivételes alkalomnak is helyszí-
ne lesz a Sziget-kék: Muzsikatár címmel Arany Zoltán 
muzsikus, zeneszerző, hangszergyűjtő tart interaktív 
hangszerbemutató foglalkozást a rendezvényterem-
ben, ahol a gyerekek nemcsak megcsodálhatják, de 
ki is próbálhatják a hangszereket, és saját ritmus-
hangszerüket el is készíthetik. Az ingyenes preventív 
gerinctorna alkalmai márciustól szerdai napokon  
17 órától lesznek megtartva, valamint szintén szerdai 
napokra lehet bejelentkezni az Elefántfogó 2. kiállítás-
hoz kapcsolódó múzeumpedagógiai foglalkozásra is.

O FÖLDKÖZELBEN. Új tárlat nyílt a Modemben. Az 
Antal–Lusztig-gyűjteményből válogatott tárlaton olyan 
művészek alkotásait láthatjuk, mint Mednyánszky Lász-
ló, Koszta József, Fényes Adolf, Iványi Grünwald Béla, 
Tornyai János, Endre Béla, Glatz Oszkár, Nagy István, 
Rudnay Gyula, Medgyessy Ferenc és Holló László.

O PETŐFI. A Debreceni Képzőművész Céh Egyesület 
tárlata Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója 
alkalmából március 5-én, vasárnap 11 órakor nyílik az 
Elméleti Galériában. Az eseményen közreműködnek az 
Ady Endre Gimnázium diákjai. A kiállítást Bódor Edit, a 
polgármesteri hivatal egyházügyi referense nyitja meg. 
A tárlat március 24-éig látogatható!

O NEMZETI ÜNNEP. Idén március 15-én a városi 
megemlékezések sora zászlófelvonással indul a Kossuth 
téren 8.45-kor. Ezt koszorúzás követi a Petőfi téren 
9.30-tól, majd 11 órakor kezdődik a hagyományos 
koszorúzás és ünnepi műsor a Kossuth téren.

O BOLONDOS Csak Design vásár. Nem áprilisi tréfa, 
Debrecen és a térség dizájnerei április elsején a tavaszi 
megújulás jegyében újra összegyűlnek, hogy megmu-
tassák újdonságaikat, magas minőséget képviselő ter-
mékeiket a közönségnek. A nagy sikerű februári vásár 
helyszíneként is debütált Csokonai Fórum előcsarnoka 
ad ezen az áprilisi szombaton is helyet a kiállító terve-
zőknek 13 és 19 óra között.
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